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Abstract: A small but old collection of mollusc from Dr. Wiesinger's legacy got to the collection of the Natural 
History Department of Somogy County Museum. Altogether 2600 items, 18000 specimens can be found in the 
revised collection, the bigger part of the collection (Tolnai's coll.) date from the first part of 20th century. Now 
the author published the date of Tolnai's collection  in this paper. There are collection materials not only  from 
Dr. Tolnai  but  also his  famous  contemporary  malacologists:  Streda R.,  H. Barthelmes,  Geyer,  Hässlein, W. 
Klemm, Schlickum, W. R.,  Jaeckel, S., Modell, H. Waldén, H. W. 

Keywords: Mollusca, malacological history, malacological  collection, Hungary 

Bevezetés 

2004. évben a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága Természettudományi  Osztá
lya különleges puhatestű gyűjteménnyel  gyarapodott. Előző birtokosa Juhász György az 
újpesti Lepkemúzeum tulajdonosa  volt, aki gazdag lepkegyűjteményén  kívül sok egyéb 
mellett  látványos  és értékes puhatestű  ritkaságot  is bemutat  a  látogatóknak. Az örökö
söktől még ajándékozással  továbbkerülő kollekció többször gazdát cserélt, mígnem vá
sárlás révén a Lepkemúzeumba kerülhetett. Juhász György Dr. Mészáros Zoltán profesz
szor úr közbenjárására,  akinek  szívességéből  az  SMMI Természettudományi  Osztályá
nak gyűjteménye  már eddig is számos különleges rovarcsoporttal és csigaanyaggal gya
rapodott,  a kollekció nagyobbik hányadát  a múzeum gyűjteményének  (Kaposvár)  aján
dékozta,  azzal  a kéréssel,  hogy  az  anyag  egy  részét  a  feldolgozás  és határozás  után  a 
Lepkemúzeumban helyezzük el. 

Az anyag ekkor már sütemények szállítására szolgáló papírdobozokban,  illetve erede
tileg rovargyűjtő  doboznak használt  fadobozokban  volt. A dobozok  felnyitásakor  kide
rült, hogy  az anyag számos malakológiai  érdekességet tartalmaz, ugyanakkor  a helyte
len tárolás, az anyag többszöri mozgatása miatt erősen rendezetlen volt. Óvatos szállítás 
után a gyűjtemény  feldolgozására  Kaposváron került sor. 

Anyag, módszer, avagy a leletmentés 

A 48 dobozban többségében nyitott, ritkábban zárt gyufásdobozokban  hevert az anyag 
(1.  fotó),  így könnyen érthető, hogy kivétel nélkül minden dobozban voltak kiszóródott 
vagy oda behullott példányok  (2. fotó). A héjak  egy része különböző  méretű kartondo
bozokban,  ritkán  bélyeggyűjtő  tasakokban  volt,  szerencsére  csak  elenyésző  része  volt 
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ömlesztve (3. fotó). Az egykor nyilván gondozott  anyagot vastagon  lepte a por,  számos 
gyűjteményi  címke szétmállott, vagy rágásnyomok  tették olvashatatlanná  (4. fotó),  ami 
azt  bizonyítja,  hogy  a dobozokat  huzamosabb  ideig  nyitva  tárolták. A zárt  fadobozok 
ugyan megóvták a portól tartalmukat, de a festett  vattával bélelt skatulyák minden szel
lőztetés dacára dohos szagot árasztottak. A gyógyszeres  fiolákba  egyes héjak  mozdítha
tatlanul beleragadtak. A példányok azonosítására szolgáló feliratok a héjak alatt, a doboz 
alatt, a doboz aljára vagy  fedelére  írva, a héj vagy a fiola belsejében voltak elhelyezve. 
Számos esetben a fiolákban  a cédula  állításával  ellentétben több morfológiailag  erősen 
eltérő  faj  egyedei voltak,  és annak  a lehetőségét  is kizárhatjuk,  hogy  az egyik  egyed a 
másik héj kanyarulataiból  gurult volna elő. Inkább azt  sugallta a tény, hogy nem  szak
avatott személyek valamely  időszakban felnyitották  a fiolákat,  talán összehasonlító pél
dányok, vagy kisebb kollekció összeállítása  céljából. 

Megállapítható, hogy az időben távolabbi gyűjtések  dokumentálása,  a példányok biz
tonságos  elhelyezése  szakszerűbb  volt,  mint  a napjainkhoz  közelebb  eső gyűjtéseké,  a 
korabeli malakológusok által gondozott anyagok egységesebb  megjelenésűek. 

A gyűjtemény  feldolgozása  során az alábbi célkitűzéseket  követtem: 
 A teljes  bizonyossággal  összetartozó cédulák és példányok  társítása. 
 A gyűjtemény  eredeti szerkezetének  rekonstruálása 
 A kollekció malakológiatörténeti,  faunisztikai,  állatföldrajzi  kutatásokra  alkalmassá 

tétele. 
Ennek érdekében valamennyi doboz sorszámot kapott, majd valamennyi tétel szárazon 

portalanítva  lett,  üvegfiolába  és/vagy  önzáró  fóliatasakba  került,  regisztrációs  számot 
kapott. A cédulák még felismerhető adatait és a regisztrációs számokat számítógépbe vit
tem és (a régi cédulák megtartása) mellett minden tételhez új cédulát nyomtattam. Az a 
feltételezés, hogy a tárolásra használt papírdobozokon belül, vagy legalább egyes dobo
zok között valamilyen logikai kapcsolat van, hamar megdőlt. A rendszertani összehason
lító példányokat tartalmazó dobozok kivételével az összes többi papírdoboz véletlensze
rűen tartalmazott hazai és külhoni, recens és fosszilis, határozott vagy azonosítatlan, má
sok  gyűjteményéből  vagy  saját  gyűjtésből  származó héjakat.  így  mivel  a  regisztrációs 
szám  semmi  információt  nem hordoz,  a feldolgozás  után ezeket  a segédcédulákat  eltá
volítottam  és  a  faj listákon  sem  közlöm.  Egyes  esetekben  a  dobozon  belül  elszabadult 
példányt  teljes  bizonyossággal  vissza  lehetett  sorolni  a  társai  vagy  a  cédulája  mellé. 
Minden  olyan  esetben, amikor ugyanazon  fajból  ugyanazon  doboz több tételt  is tartal
maz, máris lehetetlen a helyrerakás. Mintegy  100 olyan cédula van, amelyhez nem ren
delhető hozzá teljes  bizonyossággal  egyetlen  elkallódott  példány  sem. Az  is  feltételez
hető, hogy egyes, a cédulák szerint egykor létező példányok valamely előző birtokosnál 
maradhattak. 

Nem vállalkoztam  a  fajok  határozásának  teljes  körű  revíziójára,  a határozatlan  fajok 
azonosítására. Úgy vélem, hogy ezek a teendők csak egy következő fázisban  valósítha
tók meg, miután világossá vált az anyag strukturálódása  és a szakemberek célzott vizs
gálatai  lehetségessé válnak. 

A gyűjtemény  szerkezete 

A mintegy 2600 tételből és 18000 példányból álló kollekció döntő többségében csiga
házakat tartalmaz, feltűnően  alacsony  a kagylók  részaránya. Ugyanakkor a képet színe
síti, hogy  szivacsok, tüskésbőrűek  (főként  fosszilis  formában)  is jelen vannak a gyűjte
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menyben. Igazi értékét azonban az adja,  hogy  számos kiváló egykor élt vagy ma is ak
tív malakológus munkásságának kézzel  fogható  tárgyi emlékei, ráadásul többségében a 
20. század első felében gyűjtöttek.  így egyúttal malakológia történeti érdekesség is egy
ben, különösen,  ha figyelembe  vesszük az  ismert  szomorú tényt, hogy  fél  évszázaddal 
ezelőtt,  1956ban  a Magyar  Természettudományi  Múzeum  világhírű  puhatestű  gyűjte
ménye többségében  megsemmisült. Az itt  felvonultatott  tételek nevezéktani  szempont
ból is érdekesek. Nemcsak arról van szó, hogy a rendszerezés fejlődésével  számos taxon 
besorolása, megnevezése megváltozott,  és hogy tanúi  lehetünk annak a kornak,  amikor 
egyes fajoknak  tucatnyi alfaját (Medora, Alopia, Delima) különítették el, de a neveknek 
is külön életük van! A malakológusok nem hibáznak kevesebbet, mint mások, így ittott 
elferdült  fajnevekkel  találkozhatunk, amelyet a következő gazda már úgy hitt  igaznak... 
Mindezen megfontolásokból  az eredetileg lejegyzett  fajnevek  szerepelnek a listában, de 
néhány triviális elírást korrigáltam és nem túl következetesen egyes esetekben a ma he
lyesnek  tartott  fajnevet  is  közöltem.  Nem  volt  könnyű  a kézírásos  cédulák  többségét 
megfejteni. Az íráskép, a ceruza vagy a töltőtoll vezetése, a cédula anyaga, színe, az írás 
visszatérő pongyolaságai, a betűk nagysága együttesen mégis lehetővé tették, hogy az is
meretlen gazdájú  cédulák tulajdonosának  nevét közölhessük,  s lajstromba  vegyük a le
jegyzett  fajokat.  A reménytelen vagy  nagyon  gyanús  eseteket  kérdőjel  jelzi  a  listákon. 
Nyilván én is hibáztam, de a hibák számát igyekeztem csökkenteni azzal, hogy a  fajokat 
örök becsű művek segítségével próbáltam azonosítani, s ha ez lehetséges volt, a  földraj
zi neveket  is igyekeztem ellenőrizni. A legkorábbi dátum  1838., így vagy  130 évet ölel 
fel  a gyűjtemény.  Ennyi  idő alatt csak  szűkebbé vált hazánkban mennyi település  neve 
változott  meg! A környezet  állapotának  változását  talán  nem  is  tudjuk  átérezni  kellő 
súllyal.  Talán  emiatt  akadhatunk  majd  állatföldrajzi  érdekességekre  is  az  adatsorokat 
böngészve. 

A gyűjtemény  eredetét tekintve  igazából két nagy egységre osztható. 
A dr. Tolnai Ferenc nevével azonosítható része kétségkívül  a jelentősebb, révén hogy 

az  a precízebben  határozott,  korábbi,  régvolt  tudósok  munkáját  őrző  rész.  Terjedelmi 
okokból jelen cikk csak ennek az egységnek a faj listáit és a kutatókkal kapcsolatos hát
tér információkat  közli. 

A dr. Wiesinger  Márton  nevéhez kötődő  anyag  soksok hazai  vonatkozásával  együtt 
majd  egy újabb  cikkben fog nyilvánosságot kapni. Dr. Wiesinger Márton  (1924.2002.) 
zoológus élete Szentendréhez, munkássága főként Budapesthez kötődött. Előbb tanárse
géd volt  az ELTE TTK  Állattani Tanszékén,  majd  a  fővárosi  Állat  és  Növénykertben 
volt  osztályvezető,  Tanított  a  Leővey  Klára  Gimnáziumban.  A Pázmány  Péter  Tudo
mányegyetemen  doktorált. Neve  főként  az akvarisztikával  foglalkozók  számára  tűnhet 
ismerősnek. Száznál több szakcikke mellett népszerűsítő könyvei jelentek meg a halak
ról és az ő nevéhez fűződik  az Állatkert első tengeri akváriumának megnyitása is. Ered
ményesen foglalkozott  az ásványok vizsgálatával  is. Érdekességképpen: a Bükköspatak 
által  lesodort apró zafírkristályokat  gyűjtve,  tanulmányozva  lelte meg az első hazai ha
zai meteorikus eredetű hexagonális polimorf gyémántot  (a lonsdaleitet). Saját  gyűjtésű 
anyagában túlnyomórészt a Dunakanyar fajai  szerepelnek, de Kínából is hozott csigákat. 

Jelen cikk nem malakológia történeti tárgyú, így a hivatkozott malakológusok többsé
gének munkásságára a felhasznált  irodalmak között találhatunk utalást. 
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1. táblázat: A dr. Tolnai F. kollekció részei 

Gyűjtemény eredete  Megoszlása  Összesen 

Tagolása a feldolgozás után: 
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Dr. Tolnai F.  saját 
gyűjteménye 

Fosszíliák  111   69  180  997 

Dr. Tolnai F.  saját 
gyűjteménye 

Recens külhoni 
anyag 

262  19  405  686  3021 

Dr. Tolnai F.  saját 
gyűjteménye 

Recens hazai anyag 
lelőhellyel 

121  12  55  188  4022 Dr. Tolnai F.  saját 
gyűjteménye 

Recens hazai 
lelőhely nélküli 
(összehasonlító) 
anyag 

  101  101  369 

Dr. Streda R.  gyűjteményéből  Fosszíliák, recens külhoni anyag  9  113 
Knocz Ernő  gyűjteményéből  Fosszíliák, recens külhoni és hazai anyag  199  846 
Vásárhelyi I.  gyűjteményéből  Recens hazai anyag  45  176 
Barthelmes  gyűjteményéből  Recens külhoni anyag  4  7 
Geyer  gyűjteményéből  Fosszíliák, recens külhoni anyag  6  89 
Hässlein  gyűjteményéből  Recens külhoni anyag  17  113 
Klemm  gyűjteményéből  Recens külhoni anyag  26  115 

Schlickum  gyűjteményéből 

Leg.: Schlickum   fosszíliák  12 

260 

Schlickum  gyűjteményéből 
Leg.: Schlickum  recens külhoni anyag  28 

260 

Schlickum  gyűjteményéből 
Leg: S. Jaeckel  recens külhoni anyag  3 

260 

Schlickum  gyűjteményéből 

Modell gyűjteményéből   recens külhoni anyag  5  260 
Waldén  gyűjteményéből  Recens külhoni anyag  30  172 

2. táblázat: A dr. Wiesinger M. kollekció részei: 

Gyűjtemény  eredete  Megoszlása  Összesen 
Dr. Wieseinger M.  saját 
gyűjteménye 

Meghatározatlan  fosszíliák  96  333 Dr. Wieseinger M.  saját 
gyűjteménye  Recens  lelőhelyes határozott  anyag  129  609 
Dr. Wieseinger M.  saját 
gyűjteménye 

Recens  lelőhelyes határozatlant  anyag  662  6011 

Dr. Wieseinger M.  saját 
gyűjteménye 

Recens rendszertani  összehasonlító  anyag  204  717 
Hazai  malakológusok 
gyűjteményéből 

Brancsik, KárolyiKovács, Dr. Kovács, Pintér, 
Pócs, Sajó  Szekeres, Varga  80  300 

3. táblázat: Az anyag gyűjteményi  eredetét illetően azonosíthatatlan anyagok 

Határozott  tengeri  csigák  54  57 
Határozatlan  recens  anyag   126 

A gyűjtemény  nagyobb egységeiről 

1. Dr. Tolnai Ferenc életéről, munkásságáról nem találtam információt.  Jelentős gyűj
teményében nincs utalás  arra, hogy maga  is gyűjtöttee  valahol  a héjakat,  vagy  cserék, 
vásárlások  vagy  ajándékozás  útján  tett  szert  rájuk.  Gyűjteményében  4 különböző  saját 
gyűjteményi  céduláját  találjuk  ("COLL.  Dr. TOLNAI  F. BUDAPEST",  "Dr. Tolnai F. 
term, rajzi  gyűjteménye",  nyomtatott  illetve írott betűs kézírásos cédulák,  5. fotó), 
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 Fosszíliái  (1. melléklet) közül 67 tétel  dr. Streda Rezsőtől  származik, más  személy 
neve nem  szerepel  a kövületek  megtalálójaként.  Az  is  feltételezhető,  hogy  a  fosszíliák 
többsége szintén tőle származik. Az anyagban 39 olyan tétel szerepel, ahol a héjak még 
egy korábbi gyűjtemény  felragasztott  leltári számát viselik. A Puhatestűek (csiga, kagy
ló,  ammonitesz)  fosszíliái  mellett  szórványosan  szivacsok,  csalánozók,  tüskésbőrűek 
példányai  is előfordulnak. A középidei és az Új idő negyedidőszakából  előkerült marad
ványok  a kollekció alig  1 %át teszik ki, a Harmadidőszak jellemző  Puhatestűgazdag
sága itt is megmutatkozik. 

2. Dr. Streda Rezső (18??196?) római katolikus pap, érseki tanácsos, a teológia dok
tora,  amellett,  hogy  hittant  tanított,  sokat  utazott  és jeles  gyűjtője  volt  az  ősmaradvá
nyoknak, ásványoknak, bélyegeknek (utóbbi a 10. legértékesebb hazai gyűjtemény volt.) 
Ásványait a Földtani Intézet, fosszíliáit a Magyar Nemzeti Múzeum Föld és Oslénytára őrzi. 

  Tolnai  recens  külhoni  anyagának  (2. melléklet)  közel  negyedét  (151  tétel)  szintén 
Streda gyűjtötte. A mediterráneum  fajait  Japántól Írországig számos érdekes faj  egészíti 
ki. 50 tétel Tinter  gyűjtése. 

 A recens hazai anyagban  (3. melléklet) viszont nincs Streda gyűjtés. Többségét Tol
nai gyűjtötte, de rajta kívül még 13 személy (Andrásfalvi, Endrődy, Győrfy, Neugebauer, 
Péter  G.,  Reményi,  Stiller,  Sulyó,  Székely  L,  Tolnai  Margit,  Székelyi,  Székessy  és 
Wiesinger)  neve olvasható, de csak  110 közötti  esetszámban. 

 Feltehetően a recens hazai anyagból lett elkülönítve egy rendszertani  összehasonlító 
anyag (4. melléklet), végletesen leegyszerűsített cédulákkal. Egykor az anyag ezen része 
sokkal terebélyesebb  lehetett,  amit az bizonyít, hogy  azok közül a cédulák közül, ame
lyekhez nem tartozott héj, 22 db. ebbe a típusba sorolható. Egykori, bizonnyal hatalmas 
és szépen cédulázott (6. ábra) gyűjteményéből  mindössze 9 tétel szerepel, fosszilis és re
cens fajokkal  egyaránt. 

3. Knocz Ernő természetrajzi  gyűjteménye  (6. melléklet)  199 meglevő tételével ma
gas darabszámával  sem a legérdekesebb egység. Számos cédulán triviális elírás látható, 
túlnyomórészt  nincs  a  gyűjtő  megnevezve.  Olybá  tűnik,  mintha  valakinek  a  meglévő 
gyűjteményéből  (többször  tolnaitól  is) kapott volna másodpéldányokat,  csak a cédulák 
elolvasása nem mindig volt sikeres (7. ábra). Knocz neve megtalálóként csak 19 esetben 
szerepel. Ugyanakkor  van néhány  "szívmelengető" honi  csemege  is benne  Vásárhelyi 
I., (18891968), kinek gyűjteménye  a Miskolci Herman Ottó Múzeumban van, dr. Soós 
Lajos  (18791972),  a magyar  malakológia  kiemelkedő  alakja  ll  tétellel  szerepelnek, 
Stredától 4, Tintertől 2 adat van. Külhoni érdekesség  is akad Heinrich Waegele (1895
1942); német malakológus  személyében. 

4. Vásárhelyi István jellegzetesen megírt cédulái  (8. ábra) hazai elterjedési  adatokat 
közölnek  (7. melléklet). A gyűjtemény  cédulái  között  szerepelt  még  egy cédula {Helix 
pomatia,  Lovászi,  1951. VII. 17.), héj azonban nem volt a cédula mellett. 

5. Barthelmes  szépen  megírt  cédulái  (9.  ábra)  vetekednek  Streda  kézügyességével. 
Adatait a 8. melléklet  tartalmazza. 

6. Geyer, David (18551932) Német paleontológus és zoológus volt. A hat tétele (10. 
ábra, 9. melléklet) között fosszília és recens faj  is akad. Noha az európai csigafauna szá
mos faja  az ő nevét viseli, sajnos  ezek egyike sem "geyeri". 

7. Hässlein, Ludwig  (19061979) Német malakológus volt. A nálunk látható tételei is 
hazájában gyűjtött héjak. (11.ábra, 10. melléklet). Egy további gyűjtése  Schlickum anya
gában bukkan fel. Az ő írását olvashatjuk  H. Modell munkásságáról. 

8. Klemm, Walter (18981981); osztrák malakológus. Hazájának  malakológiai kuta
tásáért munkásságát Bécsben a Természettudományi Múzeumban emlékkiállítás őrzi. A 
hozzánk  került  anyaga  (12. ábra,  11. melléklet) jelentős  részben  dalmát  lelőhelyekről 
származik. Sajnos egy tétel mellett nem volt egyetlen héj sem {Oxychilus wagneri; Kor
cula, Dalmácia; Coll.: W. Klemm). 



&é N A T U R A  SOMOGYIENSIS 

9. Schlickum, Wilhelm  Richard  (19061979). Német malakológus  volt,  fosszilis  és 
recens fajokkal  is foglalkozott.  40 gyűjteményi  cédulás (13. ábra) anyagában mindkettő 
tevékenységére  találunk  példát  (12. melléklet). Egy  további tétel  cédulája  mellett  nem 
volt egyetlen példány sem ("Gyraulus trochiformis tenuis, Hilgendorf; Steinheim a. A., 
Miocén,  Szarmata;  tenuisschicht")  Schlickum  gyűjteményébe  ágyazva  Jaeckel, 
Siegfried  (18921970) német malakológus  kollekciójából  csak kevés tétel van a birto
kunkban  (14.  ábra).  Ugyanez  a  helyzet  Modell,  Hans  (18981969)  szintén  német 
malakológus gyűjteményi  példányaival  is (15. ábra) 

10.  Henrik W.  Waldén a Göteborgi Természettudományi Múzeum fáradhatatlan  szor
galmú malakológusa volt,  aki Hans Lomander munkáját  tovább  folytatva  Svédország 
puhatestűit  szisztematikusan  térképezte. A Kaposvárra került csigái  (16. ábra,  13. mel
léklet)  is túlnyomórészt  ebből a munkájából  származnak Egy tétel esetében csak a cé
dula van meg {Euomphalia strigella; Kvinnerstatorp, Närke, Svédország; Coll.: Waldén, 
1951.  VIII. 8.). Jutott energiája  a Britszigetek, ÉszakAmerika és az északatlanti régió, 
valamint Madeira  szárazföldi  csigáinak  kutatására  is. Itt jegyzendő  meg, hogy  a Göte
borgi Természettudományi Múzeum jelenleg mintegy 350 ezer tételből és 10 millió pél
dányból álló anyagának  legértékesebb része 1901 óta Carl Aagard Westerlund  (1831
1908) gyűjteménye. Westerlund ezen kollekció alapján megírt, több kiadást megért mun
kája    "Fauna  der  in  der  paläarctischen  Region  (Europa,  Kaukasien,  Sibirien,  Turan, 
Persien,  Kurdistan,  Armenien,  Mesopotamien,  Kleinasien,  Syrien,  Arabien,  Egypten, 
Tripolis, Tunesien, Algerien und Marocco) lebenden Binnenconchylien"  máig egyedül
álló mű a NyugatPalearktikum  faunájának  egészéről. 

Köszönetnyilvánítás 

Mindenekelőtt  feleségemnek  és szüleimnek,  akik  elviselték,  hogy  a háztartási  közte
herviselésem  időnkénti mellőzésén túl sokszor őket is befogtam  a véget nem érőnek tű
nő számlálásba, az adategyeztetésbe,  s hogy minden helyet elfoglaltak  a dobozok. 

Külön köszönetem Ábrahám Leventének, akinek kiterjedt  természettudós  ismeretköre 
(Büki József, Dr. Kecskeméti Tibor, Varga András és még sokan mások) számos  elfele
dettnek hitt háttér információt  segített  felkutatni. 
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113. Melléklet 

1. melléklet: A dr. Tolnai F. gyűjteményében  talált cédulázott vagy leltári számmal jelölt 
fossziliák jegyzéke 

Actinacis rollei Reis; Tokod, Epszönyi malom (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon 
leltári szám: 9887. 

Aegnipectenpraescabriusculus  Font.; Budapest, Pacsirtahegy (Alsó. Mediterrán); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Ampullin parisiensis  D'Orb.;  Chambois,  Franciaország  (Eocén);  2  pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Anomia ephippium var. ruguloso striata  В.; Budapest,  Pacsirtahegy  (Alsó. Mediterrán);  3 pld.;  Megjegyzés: 
Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Arca diluvii L. ; Göd, Dunapart; 1 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Arca noae; Várpalota;  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Astreopora decaphylla  ?;  Felsőgalla  (Eocén);  1 pld.;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai  F. kézírásával. A héjon  leltári 

szám: 9803. 
Astreopora decaphylla Reis; Felsőgalla (Eocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon  leltári 

szám: 9803. 
Batillaria biserialis Desm.  ; Cuise La Motte, Franciaország  (Eocén); 3 pld; Leg: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Batillaria echinoides Lam.  ; Chambors  (Chambéry?), Franciaország; 4 pld; Leg: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bithynia pilari  ; Malino, Szlavónia  (Pliocén, Levaníei  emelet); 27 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Bithynia pilari  Neum.  ; Malino,  Szlavónia  (Pliocén,  Levantei  emelet);  15 pld;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Bithynia tentaculata L. ; Vargyas, Erdély (Pliocén, Levantei emelet); 2 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Brissopsis ottromgonsis R.Hörn.; Mogyoród  (Miocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Buccinum duplication; Fertőrákos, GyőrSopron m. (Miocén, Szarmata em.); 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Buccinum duplicatum; Wiesen, Burgenland (Miocén, Szarmata em.); 2 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Calamophylla fasciculata  Reis.; Felsőgalla  (Eocén); 3 pld.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Calamophylla fasciculata  Ross.; Felsőgalla  (Eocén); 5 pld; Leg: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Cardita monilifera Duy.; Sámsonháza (KözépMiocén, II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Cardium comatulum Bross.; Törökbálint  (Oligocén); 4 pld;  Leg: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Cardium obsoletum ; Tinye (Miocén, Szarmata emelet); 2 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon  leltári szám:  10./182.és  10./183. 
Cardium obsoletum; Wiesen, Burgenland  (Miocén,  Szarmata em.); 3 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Cassis saburon; Vöslau (II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cellepora globularis Ros.; Mátraszöllős  (II. Mediterrán); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium bouei Desh.; Nogent Г Artand, Franciaország (Eocén);l  pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Cerithium disjunctum; Tinye (Miocén, Szarmata emelet); 4 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium gravesi Desh.; Chambois, Franciaország (Eocén);  1930. VIL; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium hungaricum; Gánt (Eocén); 3 pld; Leg: Dr. Streda R; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium mediterraneum; Uny  (Miocén, Szarmata  emelet); 6 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Cerithium mitrale (pictum) ; Tinye (Miocén, Szarmata emelet); 9 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum;  Ecseg,  Nógrád  m.  (Miocén,  Szarmata  emelet);  4  pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum;  Jsvor (isverna?), Románia,  (Miocén, Szarmata emelet); 6 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI  BUDAPEST" 

Cerithium pictum;  Uny  (Miocén,  Szarmata  emelet);  4 pld; Leg: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum;  Fertőrákos  (Miocén,  Szarmata em.); 8 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum;  Höllersdorf,  AlsóAusztria  (Miocén,  Szarmata  em.);  1 pld.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum; Holies, Ausztria (Miocén, Szarmata em.); 4 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BU
DAPEST" 

Cerithium pictum;  Wien, Türkensanze, Ausztria  (Miocén, Szarmata em.); 4 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium pictum; Wiesen, Burgenland  (Miocén, Szarmata em.); 7 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Cerithium rubiginosum; Tinye (Miocén, Szarmata em.); 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium rubiginosum; Ecseg, Nógrád m.  (Miocén,  Szarmata  em); 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium rubiginosum; Kazár, Nógrád m. (Miocén,  Szarmata em.); 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cerithium rubiginosum; Möllersdorf, AlsóAusztria (Miocén, Szarmata em.); 1 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI  BUDAPEST" 

Chenopus pes carbonis Br.; Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cidaris aveniornensis Desm.; Mátyásföld  (Alsó Mediterrán); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Circophyllia handkeni  R.; Felsőgalla  (Eocén);  1 pld.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon  leltári 

szám: 9794. 
Circophyllia handkeni; Bajot  (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon leltári szám: 848. 
Congeria balatonica;  Nyárád  (Pliocén,  Pannóniai  em.);  1952.;  4  pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Congeria rhomboidea; Nyárád, Veszprém m. (Pliocén, Pannóniai emelet); 2 pld; Leg: Dr. Streda R.;  Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Congeria triangularis; Balatonkenese  (Pliocén,  Pannóniai  emelet);  6 pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" A héjakon  leltári szám: 13.764. 
Congeria triangularis; Nyárád  (Pannon); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Corbula gibba Oliv.; Maitzing, Burgenland  (II. Mediterrán); 4 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cyclostris porcéi Y. H.; Kisgyón (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon leltári szám: 9834. 
Cytherea beyrichi Semp.; Törökbálint  (Oligocén); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Dendracis gervillei Defh; Felsőgalla (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Dendroconus steindachneri; Vöslau (II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Dimorphophylla oxylopha Reis.; Dorog (Eocén);  1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon  leltá

ri szám: 9746. 
Dimorphophylla oxylopha Reis.; Felsőgalla (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon lel

tári szám: 9409. 
Dimorphophylla oxylopha Reis.; Felsőgalla (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon lel

tári szám: 9409. Ez a szám azonos a 23./24. tétellel,  innen a fajnév  és a lelőhely. 
Dreissenia auricularis Fux; Dáka, Veszprém m. (Pannon);  170 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Erithium duboysi; Uny  (Miocén,  Szarmata  emelet); 2 pld;  Leg: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST"   A héjakon  leltári szám: 815. 
Ervilia podolica;  Wiesen, Burgenland, Ausztria  (Miocén,  Szarmata emelet); 5 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon  leltári szám: 1208. 
Euphylla contorta Cat.; Bajót  (Eocén); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Exogyra miotauriensis Sacc; Mátyásföld  (Alsó Mediterrán); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Fusus virgineus Srat; Gainfara  (Miocén, II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Goniopora romosa Cat.; Tokod, Epszőnyi malom (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gonipora rudis Reis.; Felsőgalla  (Eocén); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gryphaea brougnarti; Budapest,  Szépvölgy (Oligocén); 4 pld.; Leg.:_; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Heliopora bellardii; Felsőgalla (Eocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix (Galactochilus) doderleini Brass.  ; Öcs (Pliocén, Pannóniai emelet); 1 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Helix baconica  v. tachea  Hal.;  Öcs  (Pliocén,  Pannóniai  emelet);  1 pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST"  A héjon  leltári szám: 11./238. 
Helix doderleini; Nyárád, Veszprém m. (Pannon); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hungaricellapappi  Kut.; Budapest, Remetehegy  (Triász); 1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hungariolla stredae Kut.; Budapest, Remetehegy  (Triász); 4 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hydrobia pagoda  Neum.  ; Vargyas, Erdély  (Pliocén,  Levantei  emelet); 21 pld;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Hydrobiaprisca  Neum.; Árapatak,  Erdély  (Pliocén, Levantei em.); 3 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Hydrobia sp.; Szurdokpüspöki (Miocén, Szarmata em); 2 pld.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lédaperovalis  Koen.; Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén); 4 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Limnocardium apertum Münst.;  Balatonkenese,  Veszprém m.  (Pliocén,  Pannóniai  em. (Ragszám: 13.765)); 2 

pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Limnocardium decorum Fux.; Tihany; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Limnocardium penslii; Dáka (Pliocén, Pannóniai emelet); 4 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST"   A héjakon  leltári  szám: 13.765. 
Lithoconus mercati Brocz.; Gainfarn  (Miocén, II. Mediterrán); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lucina columbella Lam.; Sámsonháza, halastóhegy (II. Mediterrán); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lucina rectangularis Hof.;  Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén);  1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lucina rectangulata Lam.; Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lucina spissistriata A.; Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lytrotoma grammica Brus. ; Dáka (Pliocén, Pannóniai emelet); 4 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Megalodus laczkoi; Veszprém, Aranyosvölgy  (Triász);  1 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melánia inqvinata Dufr.  ; Pourcy, Franciaország  (Eocén);  1 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis acicularis Fér.  ; Cernik,  Szlavónia  (Pliocén, Levantei  emelet); 9 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis anceolata; Capla, Szlovénia  (Pliocén, Levantei emelet); 2 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Melanopsis ancillaroides  Desh.  ;  Pourcy,  Franciaország  (Eocén);  2  pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Melanopsis costata Fér.  ; Malino,  Szlavónia  (Pliocén,  Levantei  emelet);  9 pld;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis decollata Stoll.; Tihany (Pliocén, Pannóniai em.); 8 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis entzi; Vigand,  Veszprém  m.  (Pliocén,  pannóniai  em.); 4 pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Melanopsis hungarica; Püspökfürdő,  Erdély, Románia  (Pliocén?);  12 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Melanopsis impressa; Herend, Veszprém m. (II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melanopsis lansiana (Brus.); Ribaric, Dalmácia  ( Pliocén,  levantei  em.); 6 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis lotzii Brus.; Várpalota,  Veszprém  m.;  19 pld.;  Leg.: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis martiniana Fer.; Leobersdorf (Pannon);  1  pld.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melanopsis plicatula  ; Sinj, Dalmácia; 2 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon 

leltári szám: 2340. 
Melanopsispraemorsa;  Várpalota, Veszprém m.;  4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
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Melanopsispterochila  Brus.; Gromagnik, Szlavónia (Pliocén, Levantei em.); 2 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Melanopsispyrum  Neum. ; Sibinj, Szlavónia (Pliocén, Levantei ememet); 10 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Melanopsis sturi; Öcs (Pliocén, Pannóniai emelet); 5 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Melanopsis vindobonensis; Leobersdorf, AlsóAusztria (Pliocén, Pannóniai em.); 1 pld.; Megjegyzés: "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Meretrix incrassata Sow.; Eger, Heves m.;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Micromelania laevis; Malino, Szlavónia (Pliocén, Levantei em.); 170 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Millepora dalmatina; Felsőgalla (Eocén); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjakon leltári szám: 9822. 
Millepora depauperata  Reis.; Felsőgalla  (Eocén Ragszám:  9827); 2 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Modiola marginata; Sóskút, Fejér  m. (Miocén,  Szarmata  em. Ragszám:  13.094);  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; 

Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Modiola volhynica; Bia  (Miocén,  Szarmata  emelet);  1 pld;  Leg: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Modiola volhynica; Perbál  (Miocén, Szarmata emelet); 6 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Murex sublavatus;  Ecseg,  Nógrád  m.  (Miocén,  Szarmata  emelet);  2  pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex sublavatus; Tinye (Miocén,  Szarmata em.);  ; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Murex sublavatus; Uny  (Miocén,  Szarmata  emelet);  5 pld;  Leg: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST"  A héjon  leltári szám: 828. 
Myophoria inaequicostata; Felsőgalla, Nagycsákányhegy (Triász); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Naticella costata; Felsőörs (Triász); 7 pld; Leg: Dr. Streda R; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nerita picta;  Tinye (Miocén,  Szarmata emelet); 2 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Neritina radmanesti  Fux.  ; Várpalota,  Veszprém  m.  (Pliocén,  Pannóniai  emelet);  5 pld; Leg: Dr.  Streda  R.; 

Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Neritopsis radula M. Hörn.; Lapugy (II. Mediterrán); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nummulites baconica; Ajka,  Kövesárok;  4 pld.;  Leg.: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Orbicella bucana Reis; Pilisvörösvár,  Solymár akna (Eocén); 1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A 

héjon  leltári  szám: 9729. 
Ostrea oligitolnia Du.; Vöslau (II. Mediterrán);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Palvoinaporta orientális; Krassó, Szörény, Erdély; 20 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pecten semiradiatus Ch.May.; Budapest, Szépvölgy (oligocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Petunculus obovatus  Lam.  ;  Budafok,  Pacsirtahegy  (Oligocén);  4  pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Phola dosnia subalpina G.; Budapest, Szépvölgy  (oligocén); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Phylloceras; Csernye; 1 pld.; Megjegyzés: A Wiesinger gyűjteményben a Tolnai kollekcióban előforduló címkével. 
Planorbis cornu mantelli Dunk.; Nyárád, Veszprém m. (Pliocén, Pannóniai  em.); 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; 

Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Porites nummulitica Reis; Bajot  (Eocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Potamides lapidum Lamarck; Chambors, Franciaország (Eocén); 1930. VIL; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Potamidesplicatus  Brgt. ; Göd, Dunapart, Pest m. (Oligocén); 5 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Purpuroidea ferenczii  Kut; Budapest, Remetehegy  (Triász);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rhizoconus tscheraki Hörn. Aig.; Gainfarn  (Miocén,  II. Mediterrán);  1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Rissoa inflata; Uny  (Miocén,  Szarmata em.);  15 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
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Rissoa ungulata; Uny (Miocén, Szarmata emelet); 4 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Solen subfragilis  Eichw.; Wiesen,  Burgenland  (Miocén,  Szarmata  em.); 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Tapes gregaria; Ecseg, Nógrád m. (Miocén, Szarmata emelet); 2 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon  leltári szám:  11.541. 

Tapes gregaria; Perbál  (Miocén,  Szarmata  emelet);  3 pld;  Leg: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon  leltári  szám: 828.;828.;1063. 

Tapes gregaria; Tinye (Miocén, Szarmata emelet); 1 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Tapes gregaria; Wiesen, Burgenland, Ausztria  (Miocén, Szarmata emelet); 3 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST"  A héjakon  leltári  szám: 1063. 

Teredo anguina; Budapest,  Szépvölgy  (Oligocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trachynerita quadrata  Stopp.  ;  Budapest,  Remetehegy  (Triász);  7  pld;  Leg:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trichia striolata var. montana C. Pfr  ; Szeged, Öthalom (löszből); 1 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Tritonium succinatum; - (Miocén, Szarmata em.);  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trochocyatus affinis Reis.; Tokod (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon leltári szám: 9877. 
Trochocyntus peziza  Rm.;  Felsögalla  (Eocén);  1 pld.;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai  F. kézírásával. A héjon  leltári 

szám: 9794. 
Trochosmidea alpina M.; Bajot (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon leltári szám: 13.204. 
Trochosmidea alpina M.; Tokod, Epszőnyi malom  (Eocén);  1 pld.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. A 

héjon  leltári szám: 9878. 
Trochosmilia equalis; Tokod, Epszőnyi malom (Eocén);  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trochus celine; Uny (Miocén, Szarmata emelet); 3 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Trochuspictus Eicam; Wiesen, Burgenland;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trochuspodalicus; Fertőrákos;  ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trochus poppelachi;  Wiesen,  Burgenland, Ausztria  (Miocén,  Szarmata  emelet); 2 pld;  Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trochus striatus; Wiesen, Burgenland, Ausztria (Miocén, Szarmata emelet); 3 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Turritella bicarinata Eichwald; Vöslau; 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Turritella incerta; Vez (Oise), Franciaország; 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Turritella sandebergeri May.; Törökbálint  (Oligocén); 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Turritella solanderi; Aizy, Franciaország (Eocén); 2 pld; Leg: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Turritellaria sp. D'Orb.; Cuise  la Motte, Franciaország  (Eocén);  19?? VII.;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Tylopoma melanopsis Brus. ; Malino, Szlavónia (Pliocén, Levantei emelet); 2 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Tylopoma oncophora Brus. ; Wojitovo, Szlavónia (Pliocén, Levanteiemelet); 9 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Unió atavus Partsch; Dáka, Veszprém m. (Pannon); 3 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Valvata piscinalis  (O.  F.  Müller,  1774);  Malino,  Szlavónia  (Pliocén,  Levantei  em.);  17  pld.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Valvata piscinalis  Müll. ; Vargyas, Erdély (Pliocén, Levantei emelet); 3 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Valvatapulchella; ÚjVerbász, víztelenítő á. (löszből); 2 pld; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Valvata rupensis Fux.; Dáka, Veszprém m. (Pliocén, pannóniai em.); 50 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vivipara ??leri; Balatonkenese  (Pliocén, Pannóniai  emelet);  1 pld; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BU

DAPEST"  . A héjon  leltári szám:  13.767. 
Vivipara avellana Neum.; Malino, Szlavónia (Miocén, levantei em.); 5 pld.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
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Vivipara balatonica; Várpalota, Veszprém m. (Pliocén, Pannóniai emelet); 1 pld; Leg: Dr. Streda R.;  Megjegy
zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST"  A héjon  leltári szám: 11.247. 

Vivipara cyrtomaphora Brus.; Balatonkenese, Veszprém m. ( Pliocén, Pannóniai em.); 2 pld.; Leg.: Dr. Streda 
R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Vivipara hörnesi Neum  ; Novska,  Szlavónia  (Pliocén,  Levantei  emelet);  1 pld;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Vivipara lotzii Stoll.; Tihany  (Pliocén, pannóniai  em. ); 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

?  Indet. kagyló;  ?; 2 pld.; Megjegyzés: A Wiesinger  gyűjteményben  a Tolnai  kollekcióban  előforduló  leltári 
címkével. A leltári szám: 3714. 

? Indet. korall; ?;  1 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon  leltári szám: 9809. 
? Indet. korall; ?;  1  pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. A héjon  leltári szám:  14.176 
? Indet. korall; Felsőgalla (Eocén); 1 pld.; Megjegyzés: A Wiesinger gyűjteményben  a Tolnai koll.ban  előfor

duló leltári címkével. A leltári szám: 3714. 
?  Indet. miocén csiga; Sámsonháza  (Közép  Miocén,  II. Mediterrán); 2 pld.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. A héjakon  leltári szám: 2510. 
??  ; ??; 4 pld; Megjegyzés: Minden felirat  megsemmisült. 
??robia ??genie Neum. ; Vargyas, Erdély (Pliocén, Levantei emelet); 10 pld; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 

2. melléklet: Dr. Tolnai F. recens külhoni anyagának tételei 

Abida ("Torquilla") secale; Badenb., Bécs; ; 8 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Actaeon tornatilis ("Tornatella fasciata"); Földközitenger; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Aegopis verticillus; Markenstein, AlsóAusztria;   ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Alexia myosotis; Rovinj, Horvátország; ; 23 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Alopia plumbea bellicosa; Keresztényhavas, Farkasverem,  Erdély;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 

F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Alopia  sp.; Feketehalmihg,  Erdély;    ; 5 pld.; Leg.:    ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 

nem  meschendorferi 
Alvania cimex ("Rissoa  limese"); ; ; 31 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Alvania lactea; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Amnicola cyclostomoides; Szíria; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Amnicola miliaris; Makarska, Dalmácia;  ; 5 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Amphimelania ("Melánia") holandri; Römer Bad,  Styria;  ;  1 pld.; Leg.:  ?Streda; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Amphimelania holandri ("crassa v. parvula"); Römerbad, Krajna;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Amphimelania holandri  var. costulata;  Salzburg,  Rómaifürdő,  Ausztria;    ;  3 pld.;  Leg.:    ;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Amphimelania holandri; Römerbad, DSteyerország, Ausztria;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Anisus leucostoma; Königsberg; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Anisus spirorbis rotundatus v. grl;  Robyllno, Szilézia?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Anoma mangei; Jamaica; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Arianta arbustorum f.picea;  Schlodning?, Stájerország;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Arianta arbustorum var. stiriaca; Aussee, Stájerország;  ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Arianta arbustorum; ; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Arianta arbustorum; Arrosa, Svájc;  1933. VII. 9.;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Arianta arbustorum; Chur, Svájc;  1934. VII.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Arianta arbustorum; Ernen, Svájc;  1933. VII. ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Arianta arbustorum; Gosau, Ausztria;  1934. VI. ?;  8 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
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Arianta arbustorum; Zizers, Svájc; 1933. VII. ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Auriculella auricula Fér.; Hawaiiszigetek,  Oahusziget;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Bankívia fasciata;  Ausztrália;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Batillaria minima; Saratova, Florida, USA.; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Belloliva triticea Dull.; Ausztrália;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bithynia tentaculata l{Bulimulus corneusl  Sby); San José, Costa Rica;   ; 1 pld.; Leg.: Valerio; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bithynia thermalis; Padova, Olaszország; ; 75 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bittium dawleiana Cross.; Port Parham, DélAusztrália;   ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Bittium reticulatum; Földközitenger;    ; 8 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bittium reticulatum; Lidosziget, Velence; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bivonia spirorbis; ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bradybaena ÇFruticicola") fruticum;  Teufelswiese, Petersburg, Halle a. d. Saale?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bradybaena  ("'Fruticicola") fruticum;  Zizers, Svájc;  1934. XII.  ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Brephulus tourve; KisAzsia; ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Brephulus turnefortianum; Karakói, KisÁzsia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Buliminus carneus;  ; 1894  !; 2 pld.; Leg.: Rolle; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bulimuspupa;  ; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bulla adanosnii; Mandello, Szicília;  1927. IV. 10.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Bulla adansonii; Syracusa; ?;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bulla amigdalina; -; -; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bythinella lacheineri; Postumia,  Planinabarlang  (Postojna?);  ; 250 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Bythinella lata; -; -; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bythinellaparreyssii;  Vöslau; ; 41 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bythinia viridis; Dalmácia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Calliostoma conulus Linnaeus; Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Calliostoma depictus; Mondello, Szicília;  1927. IV. 10.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Calliostoma exasperatus Penn.; Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Calliostoma exasperatus Perm.; Gianto Causeway,  Írország;    ; 13 pld.; Leg.:    ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Calliostoma mutabile;  ;  ; 16 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Calyptraea chinensis; Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Campylaea (" Helicigonia") setosa; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Campylaea setosa; Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Candidula gigaxii; Cham, an Vexain; 1927. VIL  13.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Candidulaprofuga;  Bursana, San Remo mellett;  1925. VIII.; 9 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Candidula unifasciata; Syracusa;  1927. IV.18.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R;  Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cantharidus conicus; Ausztrália;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Cantharidus fasciatus; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Cantharidus irisodontus; Tasmania;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cantharus d'orbignii; Földközitenger;  ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Caracollina corcirensis var. canalifera; Comana; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cepaea hortensis {"Arianta arbustorum f. lutescens"); -; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cepaea hortensis; Auspitz, Ausztria; ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cepaea hortensis; Gainfarn, Ausztria; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cepaea nemoralis; Blankenberghe, Belgium;  1927. VIIL;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
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Cepaea nemoralis; Chamon en Vexain;  1927. VIII.  13.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea nemoralis; Cuise La Motte, Svájc;  1930. VII. 6.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea nemoralis; Scheweningen, Hollandia;  1951. V. ; 2 pld.; Leg.: В. V. Dorp.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea nemoralis; Villers sur Meer, Normandia;  1930. VIL; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Cepaea splendida; Valencia,  Spanyolország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cepaea vindobonensis; Gyalu, Fűrészmalomnál,  Erdély;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Cepaea vindobonensis; Karinthia; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium (Potamides) cailloudi; Vöröstenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium afrum; ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium cancellatus; -; ; 53 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium conicum; Port Said, Egyiptom;  1914. VIL; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium gemmatum; Bellevue szig.; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium kochii; Vöröstenger; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium latreilli; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium maris rubri; Vöröstenger;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium morus; Vöröstenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithiumpiperitum Sow.; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium rupestre; Taormina, Szicília;  1927. IV. 10; 10 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium tuberculatum; Vöröstenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium turgitum; Port Parham, DélAusztrália; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cerithium vulgatum; Giante Causeway, Írország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium vulgatum; Palermo, Szicília;  1924.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium vulgatum; Ragusa; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cerithium vulgatum; Velence, Lidosziget;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella  ("Helicella")  cespitum; Bursana,  San Remo mellett.;  1925. VII.  ; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella ^Helicella") cespitum; Genova;  1925. VIL; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Cernuella ("Helicella") profuga; Palermo, Szicília;  1927.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Cernuella jonica  ("'Helicellaprofuga");  Syracusa, Szicília;  1924. III. 30.; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Cernuella virgata ^Helicella virgata"); Palermo, Szicília;  1924.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella virgata ("Helicella variabilis"); Chamont  an Vexain, Franciaország;  1927. VIII.; 4 pld.; Leg.: Dr. 

Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella virgata ("Helicella variabilis"); Syracusa;  1926. III. 30.; 4 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella virgata ("Helicella virgata"); Catania, Szicília; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cernuella virgata ^Helicella virgata"); Lovran, Horvátország; ;  1  pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Cernuella virgata ^variabilis");  Montecasino, Olaszország;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Cernuella virgata;  ;  ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Champa calliope; ÚjKaledonia;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Charpentiera pirostoma; Risnyák, Horvátország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Charpentieria ("Delima") ornata; Ogulin, Horvátország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Charpentieria marki; Vaganski vrh.; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Charpentieria ornata? var. h.; BurnaRosa,  Svati Brdotól DKre; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
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Charpentieria sp.; Velebit, Dusice ?vati; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Chilostoma achates ("Campylaea ichtiosana"); Sonn...?; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Chilostoma angulation; Riva, Olaszország;  ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Chondrina avenacea var. farinesi;  Camporrobles, valencia, Spanyolország; ; 8 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. 

Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Chondrina avenacea; Markenstein, AlsóAusztria; 43./134.; 23 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, 

rajzi  gyűjteménye" 
Chondrus ("Brephulus") zebra; Ivrisvölgy, KisÁzsia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ciliella ciliata; La Presta, Svájc;  1935. VII. ; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clanculus cruciatus; Földközitenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clanculus cruciatus; Lidosziget,  Velence,  Olaszo.;  ;  8 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Clanculus dunkeri; Port Parham, DélAusztrália; ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clanculus julsieni Payr.; Földközitenger;  ; 7 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clanculus vielotti; Földközitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia ("Graciliaria") stiriaca; -; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia (Idyla) bicristata tetragostoma; Pentelicon,  Görögország;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Clausilia angustata;  Piatra  Girbona,  FelsőVenezia;  ; 4 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Clausilia bergen Rossm.; Golling, Salzburg;  ; 9 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clausilia coerulea; Syria; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia fimbriata; Riva, Olaszország;  ; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia foveicollis;  Kachetia Morast;  ;  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia rugósa; Moulins, Franciaország;  ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clausilispumila;  Rohlsfhagen   Holstein;  1941. V. 24.; 4 pld.; Leg.: Brandt; Megjegyzés:  Wiesinger  összeha

sonlító anyagából visszaemelve  aTolnai kollekcióba.  (1 plédány a cédula másolatával helyben maradt.) 
Cleopatra bulimoides; Egyiptom; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cochlicella ("Helicella") conoidea; Paest...,  Olaszország;  ;  10 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Cochlicella {"Helicella") conoidea; Syracusa;  1926. III. 30.; 12 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Cochlodina (''Clausilia") fimbriata; Krajna; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cochlodina commutata neglecta; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cochlodina fimbriata  ("Clausilia fuscada");  Sulzbach,  Steierország, Ausztria;  ; 3 pld.; Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cochlodina laminata; Persányihg, Erdély;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. Msik cé

dulán: Alopia bogatensis Bielz. 
Cochlodina sp.; Kelem.Hav., Erdély; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cochlostoma maculatum; Tirol; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cochlostomaphilippiana;  Port Ebba, Olaszország;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cochlostoma scalarina; Trieste, Opcina, Olaszország; ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, 

rajzi  gyűjteménye" 
Cochlostoma tergestiana; Dobratsch, Karintia;  ; 9 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Cochodina marginata; Vöröstorony; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Columbella corniculata Besh.; Cannes, Franciaország;    ; 2 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Columbella fuscata;  St. Lucas; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Columbella mercatoria; Antillák;   ; 3 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Columbella mercatoria; Indiaióceán;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Columbella nitida; NyugatIndiák;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Columbellaperdicis; -; -; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Columbella rustica; Catania,  Szicília; ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Columbella rustica; Mandello, Szicília;  1927. IV  10.; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Columbella scripta; Földközitenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cominellal adelhaida; Port Parham, DélAusztrália;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Conus mediterranem;  Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Conus mediterranem;  Haifa, Palesztina;  1914. VII. 25.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Conus mediterranem;  Mandello, Szicília;  1927. IV. 10.; 3 pld.; Leg.: Dr. StredaR.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Conus textile; -; -; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Conus textile; Indiaióceán; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Crepidula fornicata;  USA; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cyclopepellucidum; Mandello; 1927. IV. 10.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
CYCLOPHORUS JAPONICA; Tuhura, Japán; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cyclotus caroli; Zaragoza (szig. ?); ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cyclotus sulcatus; Tuburan, Cebusziget; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cylindrus obtusus; Schneeberg, AlsóAusztria;  ; 5 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cytharaphilberthi;  Földközitenger;  ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Daphnella nebulosa var genaviasicum Phil.;  ;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima alschingeri; Lésina, BegeMolje;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima biasolettiana; Növi, Dalmácia; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima cattaroensis Rossm.; Cattaro, Dalmácia;  ; 1 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés: "COLL. Dr.  F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima cincta var. rossmässleri; Friaul; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima conspurcata Rossm.; Makarska, Dalmácia;    ; 2 pld.; Leg.:    ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Delima conspurcata; Sebenico, Dalmácia; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima decipiens; Smoska, Dalmácia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima fulcrata;  Spalato, Dalmácia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima gospiciensis; Perusic, Horvátország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima itala var. brauni; Riva, Olaszország;  1914.; 6 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Delima itala; Montecasino, Olaszország;  1927. IV 20.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. 

term, rajzi  gyűjteménye" 
Delima lacsa volberetti; Zabljak, Montenegro; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr.  F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima laevissima var.padrigastris;  Ragusa, Dalmácia; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F.  term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Delima lepetusa Pír.; Lampedusasziget;   ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima muralis; Budua, Dalmácia; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima ornata; Rovigno (Rovinj), Horvátország; ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr.  F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delimapfeifferi;  Dalmácia; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delimaplanilabris;  Risano, Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima semirugata; Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima siciliaria; Monte Pelegrino, Palermo, Olaszország;  1927. IV. 13.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima stentzi var. cincta; Tarvis; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima stentzi; Tirol; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima stigmatica; Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Delima vibex; Dalmácia; : 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Delima vibex; Obravia, Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Diodora ("Fisserula") gibberula; Cannes, Földközitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Diodora gibberula; Mondello, Szicilia;  1927. IV  10. ; 7 pld.; Leg.: Dr. StredaR.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Diodora graeca; Földközitenger;   ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Diplommatina granum; Tonkin; ; 82 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Dipsacus glabratus; ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Discus alternatus Say; Tennessee, USA;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Emmericia narentina; Matkovic, Narantafolyó;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Emmericiapooidea;  Bunaquelle?; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Eobania vermiculata; Bursana,  San Remo mellett.;  1925. VIIL;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
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Eobania vermiculata; Palermo, Mte Pelegrino, Szicília;  1927. IV. 5.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 
Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Eobania vermiculata; Róma;  1914. IV. 10.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Eobania vermiculata; Syracusa; ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Eobania vermiculata; Taormina;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Euomphalia strigella; Polanerhegy., Ausztria;  ; 4 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Euomphalia strigella; Zizers, Graubünden  Canton, Svájc;  1934. VIL  ; 11 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Euxima corpulenta; Brussa?, KisAzsia;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Euxima haetera; Brussa?, KisÁzsia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Euxima schwarzenbachi; Brussa?, KisÁzsia;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Fagotia acicularis audebardii; Vöslau; ; 26 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ferussaciafollicula; Taormina, Szicília;  1924.; 6 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ferussacia gruviania; Syracusa,  Szicília;  1927. IV. 8.;  5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Fissurella barbadensis Gmel.; St.Thomas ;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Fusulus variáns; Schwarzenbach, Tirol  12001400 m.;    ; 1 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Fusus rostratus; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Ganesa trochus; Cebu; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula adansoni; Földközitenger;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula albida; Giante Causeway, Írország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula ardens; Giant Causeway, Írország; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula biasoletti; Abbázia  (Opatíja), Adriaitenger;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Gibbula biasoletti; Abbázia, Adriatenger;  ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula biasoletti; Lidosziget, Velence; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula cinerea; Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula divaricata; Ragusa, Dalmácia;  1947. VII. ; 15 pld.; Leg.: Majzik T.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Gibbula obliquata; Villers sur Meer, Normandia;  1930.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Gibbula rickardi; Palermo, Szicília;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula succincta; Mondello; 1927. IV. 10.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula tumida; Giante Causeway, Írország; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula umbilicaris; Földközitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gibbula umbilicaris; Lidosziget,  Velence, Olaszország;  ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Gibbula varia; Catania,  Szicília;  1924. ?;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Goniobasis arachnoidea; Nat. Astoria, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Goniobasis carinifera; Spring Creek, Valley Store, Chattooga ??, Georgia, USA.;  1882.; 2 pld.; Leg.: ; Meg

jegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Graciliaria concilians var. undulata Strob.; Stájerlak,  Erdély;   ; 1  pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Gyraulus acronicus  Férussac;  Härjedalen,  Sörvattnettöl  Era  3  km.,  Svédország;  1947;  1  pld.;  Leg.: 

Hubendick; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Gyraulus crista; Norrtälje, Uppland, Svédország; ;  14 pld.; Leg.: Aman; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Haliotis asininia Linnaeus; Kína;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella (Euparipha) seetzeni; Beyruth,  Szíria; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella apicina; Alger; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella caperata; Dover, Anglia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella caperata; Tournay, Belgium;  1927. VIIL; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Helicella conica; Martique, Franciaország;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella conspurcata; -; -; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Helicella conspurcata; Paesto;  1926.III. 26.; 7 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella dobrudsana; Várna, Bulgária; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella elata v. delicata; Capri; 1925. IV. 14.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella fasciata;  St. Gilles, Franciaország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella itala ("ericetorum");  Braunschwieg, Németország; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Chamont an Vexain; 1927. VIII.; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Charlotten  lundfus  bei Kölnhaven;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Grignon, Franciaország;  1927. VIII. 1.; 1  pld.; Leg.: ? Dr. Streda R.;  Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  La Presta, Svájc;  1935. VII. ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Helicella itala ("ericetorum"); La Presta, Svájc;  1935. VII. ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Le Havre, Franciaország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Nogent Artand, Franciaország;  1930. VII. 7.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella itala ("'ericetorum");  Tournay, Belgium;  1927. VII.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Helicella mauritianica; Spax, Tunis; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella neglecta; Carcasson, Franciaország; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella obvia; Brig., Svájc;  1925. VIL; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella obvia; Ganifarn, AlsóAusztria;  ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella obvia; Unterwaz, Svájc;  1934. VIL;  12 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella spirula; ?Jachnoi, Lisowce; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella spirula; Horodontea, KGalícia;  1941.; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella subprofuga; Paesto, Olaszország;  1926. III. 26.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Helicella trochea {Trochoidea trochoides); Genova;  1925. VII. ; 10 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Helicella virgata; Taormina;  1924.; 6 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicigona cingulata v. unicolor; Riva; ;  1  pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicigona cingulata; Riva, Olaszország; ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona faustina; Adamstal b. Brünn; ;  1  pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicigona intermedia; Illyria; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona lapicida; Adamstal, Brünn, Németország; ; 4 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Helicigona lapicida; Lausanne, Svájc;  1935. VII. ; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Helicigonaphalerata;  Mokritea Alpe, D.Krajna;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F  kézírásával. 
Heliclula terrestris; Bursana; ; 8 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
HeUcodonta obvoluta; Asti, Olaszország;  1925. VI. 30.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
HeUcodonta obvoluta; Merkenstein, Ausztria;    ;  1 pld.; Leg.: Tinter;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Helicopsis ^'Helicella") striata; Dalmácia; ; 12 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicopsis conspurcata; Dalmácia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicopsis meridionalis; Szicília; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicopsis muggiana; Muggia, Isztria; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Heliomanus duinensis; Sestiana, Trieszt mellett; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix aspersa; Aldebourgh,  Suffolk,  Anglia;    ; 2 pld.; Leg.: John Whithing ajándéka;  Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helix aspersa; Syracusa, Szicília;  19??; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix aspersa; Tivoli, Villa Hadriana; ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix cincta; Grado; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Helix ligota; Dalmácia?; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix secernenda; Spalato, Dalmácia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helix soluta; - ;  ; 1  pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Herilla lAlopial dacica; Krassova, Bánát; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hydrobia baltica; Baltitenger;  ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hydrobia kutschingi Kúti.; Dalmácia;  ; 6 pld.; Leg.: ? ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Hydrobia nevadensis Stearns.; Piramid Lake, Nevada, U.S.A.;  1947. VIII. 21.; 5 pld.; Leg.: Jacobsson; Meg

jegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Hydrobia ventrosa; -; -; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hygromia cinctella; Abbázia;  1925. VIL;  1  pld.; Leg.: Wagner; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Hygromia cinctella; Gallia, Franciaország;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Iberus sicoma; Palermo, Mte Peloponia;  1924.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Iphigena latestriata; Ungvár; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Jaminia ("Buliminus") quadridens; Celona, Olaszország; ; 1 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Japonia insularis; Tonkin; ; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Kaliella haiskongensis; Dautzenberg;  ; 4 pld.; Leg.: Tonkin; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Laciniaria elata; Nagy...?, Erdély; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Laciniaria rugicollis var. hasta; Herkulesfürdő,  Erdély; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Laciniaria rugicollis;  Herkulesfiirdő,  Erdély;  1913.;  3 pld.;  Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. 

term, rajzi  gyűjteménye" 
Laciniaria stabilis; Detunata, Erdély; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Laciniaria vetusta; Padrag, Veszprém m.; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Laciniaria viridana; Retyezát,  Gulaelata;  1917. VII.  ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Leptinaria interstriata Taté; La Caja,  Costa Rica;   ; 2 pld.; Leg.: Valerio; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI  BUDAPEST" 
Leptop... vitreum; Regio Finisterra, ÚjGuinea;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Leuco...ron candidispina; Bursana,  San Remo mellett;  1925. VII. 7.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Leucochroa baetica; Hispánia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lindholmiola ("Caracollina") lens vallopuncta; Zoodach. Pigi, Vatki mellett;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lithoglyphus naticoides ("fuscus"); Krajna;  ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littoridina berryi; Titicacató, Bolívia; ; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina angulifera Lamarck; Florida, U.S.A.;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina debilis; Madagaszkár;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Littorina diemensis; Shells Coogee Beach Quox, New South Walles, Ausztrália; ; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina irrorata; Florida, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Littorina Morális Linnaeus; Atlantióceán;  ; 13 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina littoralis  Linnaeus;  Blankenberghe,  Belgium;  1926.  ?;  9  pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Littorina littoralis Linnaeus; Giante Causeway, Írország;  ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Littorina littoralis var. obtusata; Hollandsfjord,  Norvégia;  1931. ; 6 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina littorea Linnaeus; Gianto Causeway,  Írország;   ; 3 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Littorina littorea; Blankenberghe;  1927. VIII. 8.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Littorina littorea; New Haven, Connecticut, U.S.A.;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Littorina littorea; Oie, Norvégia;  1931. VII. 16.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Littorina littorea; Tjugum,  Norgefjord,  Norvégia;  1931. VII.  ; 3 pld.; Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
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Littorina littorea; Villers sur Meer, Normandia;  1930. VIL; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Littorina neritoides v. bartered; Földközitenger;  ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Littorina neritoides; Adriaitenger;   ; 31 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina rudis Donov.; Atlantióceán;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina rudis; Villers sur Meer, Normandia;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Littorina rudis; Villers sur Meer, Normandia;  1927.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina saxatilis Oliv.; New Haven, Connecticut, U.S.A.;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Littorina scabra; ; ; 11 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina ziczac; ?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Littorina ziczac; Amerika; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lottia gigantea Gray.; California, USA;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea ("Radix") ovata; Blankenberghe;  1927. VII. ; 10 pld.; Leg.: Dr. StredaR.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Lymnaea ("Radix") ovata; MajoriRiga;  ;  10 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ("Radix") ovata;  Matkalampi,  Finnország;  1951. VII.  ;  1 pld.;  Leg.:  Tanskanen  J.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Lymnaea ("Radix") ovata; Munkács,  Latorcafolyó;  1943. IX.  2.;  3  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea desidiosa; Michigan, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ovata; Kottingbrunn?, A.Ausztria;  ; 1 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ovata; Loboterwitz, Morvaország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ovata; Syracusa;  1926. III. 30.; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea palustris;  Michigan, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea stagnalis; Matkalampi, Finnország;  1951. VII. ; 2 pld.; Leg.: Tanskanen J.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lythogliphusfuscus Ziegl.; Malíno, Szlavónia;  ; 14 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Macrogastra ("Clausilia") lineolata; Baden bei Wien, Ausztria;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Macrogastra ("Iphigena") densestriata; IvaneczPo...?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Marginella miliaria; Adriaitenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Marginilla miliaria; Mandello,  Szicília;  1927. IV.  10.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Mastuspupa;  Palermo, Szicília, Mte Peleponnia;  1927.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Medora albescens; Monti deli Velebit; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Medora almissana; Almissa; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Medora armata; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora barbieri; -; -; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora cnia var. samnia; Samos szg., Vati.; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora corrugata Drap.; Diasziget Candia mellett, Kréta; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora exarata var. minor; Meleda, Damlácia; ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  rajzi 

gyűjteménye" 
Medora incommoda (Albinaria sp.); Zante, Görögország; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora istriana; Monte Grignano; ;  1  pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Medora lamellosa; Gravosa, Dalmácia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Medora olivieri Roth.; Rhodoszsz.;   ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Medora reguláris Parr.; Cattaro, Dalmácia;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Medora surcosa var. irregularis; Dalmácia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melampus affinis; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melampus bidentatus Say.; Marchesszig., Whole Coast, Florida, USA; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Melampus bidentatus; USA; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melampus caffeus; Indiaióceán; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melánia cimelium; Regio Finisterra, ÚjGiunea; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Melánia japonica;  Nagaszaki, Japán; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melánia libertina; Nagasaki, Japán; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melánia morsa; Martagnema?  ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melánia recentissima; Regio Finisterra, ÚjGuinea;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melánia ricinus Neum.; Sibinj, Szlavónia;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melánia  sp.; Bangkok; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melánia tuberculata var. rothiana; Genezaretitó, Palesztina;  1914. VII. ; 6 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melánia tuberculata; NossiBe; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Melanopsis brauneri; Malino, Szlavónia;  ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsis cos tata; Genezáretitó, Palesztina;  1914. ; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsisparreyssi; Püspökfurdő, Erdély; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Melanopsispraerosa;  Karakói, KisÁzsia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Melanopsis thermalis; Krajna;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mesodon multilineata; Wisconsin, USA; ;  1  pld.; Leg.: ? Dr. Streda; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Metafruticicola ("Eucampylaea") pellita; Rhodos; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra (Cylindra) crenulata; Új Kaledonia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra calnatula; - ; - ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Mitra ebenus; Földközitenger;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitraplumbea; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra reticulata; -; -; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra scabriuscula; -; -; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra spadicea; Upolu;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Mitra strigella chrysalis; ÚjKaledonia;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monacha cantiana ^Purpura lapillus"); Blankenberghe, Belgium; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Monacha carthusiana; Auspitz, AlsóAusztria; ; 7 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monachoides ("Trichia") umbrosa; Golhing, Ausztria; ; 4 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monodonta labio; Astrolabeszig; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monodonta labio; Japán; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Monodonta mutabilis; Földközitenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monodonta mutabilis; Palermo; ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monodonta turbinata ("articulata");  Raguza,  Dalmácia;  1947.  VIL;  8  pld.;  Leg.:  Majzik  T;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Monodonta turbinata Born; Castelmuschio, Vegliasziget;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Monodonta turbinata Born; Ragusa,  Dalmácia;  19??; 6 pld.; Leg.:  ??; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Monodonta turbinata; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Monodonta turbinata; Palermo;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Murella globularis; Montecasino, Olaszország;  1927. IV. 10.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Murella globularis; Taormina;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Murella sardonia; Szardíniaszig.; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex aciculatus; Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex badius Reeve; Földközitenger;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex blainvillei; -; -; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Murex eristatus; Földközitenger;   ; 9 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex edwardsii; Adriaitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Murex erinaceus; Adriaitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex erinaceus; Villers sur Meer, Normandia;  1937.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Murexpomum; Giant Causeway, Írország; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex tribulus; Kína; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Murex trunculus; Syracusa;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa ("Cyclope") neritea; Adriaitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Nassa albescens; Vöröstenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa ambigua {variabilis) Reeve; Syracusa, Szicília;  1926. III. 30. ; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa arcularia Linnaeus; Vöröstenger;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa ascaneas; Adriaitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa cornicula  (Olivi);  ;  ; 5 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa cornicula (Olivi); Adriaitenger;  ; 10 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa corniculum; Mandello, Szicília; 1924.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa cuvieri; Adriaitenger;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa globosa; Cebu; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa globosa Quoy.;  ;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa hinata; ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa incrassata; Földközitenger;  ; 26 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa leptospira; -; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa muricata; ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa mutabilis; Abbázia (Opatija), Horvátország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa mutabilis; Catania,  Szicília;  1924.;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Nassa neritea Linnaeus; Földközitenger;  ; 25 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa obsoleta Say.; NewYork;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa obsoleta; -; -; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassaprismatica;    ;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassapygmaea Lamarck; Nápoly, Olaszország;  ; 6 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa reticulata; Abbázia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa reticulata; Cannes; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa reticulata; Villers sur Meer, Normandia;  1930. VIL; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Nassa  sp.; ; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Nassa variabile; -; -; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa variabile; Földközitenger;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa vibex; Florida;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nassa vulgata; -; -; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Natica chemmitcii unifasciata; Panama város; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Natica glaucina; Palermo, Szicília;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Natica intricata var. valenciensis Payr.; Scheweninghen,  Hollandia;    ; 6 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Natica mamillata; -; -; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Natica maroccana var. unifasciata Chem.;  ;  ; 1 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BU

DAPEST" 
Natica millepunctata; -; -; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Natica monilifera; Blankenberghe, Belgium; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Natica nitida;  ;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Natica nitida; Scheweningen, Hollandia;  1924.; 7 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Natica nitricata; Villers sur Meer, Normandia;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nerita albicella; Vöröstenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nerita madata; ÚjGuinea;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Nerita tessellata; Florida, USA; ;  11 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Neritina serratilineata; Padova; ;  13 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Neritina virginea; Indiaióceán;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Neritina virginea; NyugatIndiák;  ; 49 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Northia adelhaidense; Port Parham, DélAusztrália;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Oliva gracilis; Bellevueszig.; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Oliva oryze; San Diego, Kalifornia;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Olivancillaria gibbosa (?); Zovia ?; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Olivella gracilis Brod & Show; Indiaióceán;  ; 27 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Olivella gracilis; Bellevueszig.; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
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Oxyloma ("Succinea") elegáns; Valencia, Spanyolország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Papillifera candicans var. cinerea; Capriszig.;  1925. IV. 14.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papillifera catalonica; Barcellona, Spanyolország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papillifera isabellina Pfr.; Attika, Görögország;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papillifera leucostigma Rossm.; Celano;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papilliferapapillaria ("bidens"); Pesto, Olaszország;  1926. IV  26.; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papillifera papillaris;  Syracusa,  Szicília;  1927. IV  18.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Papillifera virgata; Pompei, Olaszország;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Paraphorus lEmarginulal a...;  ÚjZéland;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Partula afflnis (liguaria); Tahiti; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Partula atahiana; Tahiti; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Partula otahistana; Tahiti; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Patella bonardii Payr.; Beyruth,  Szíria;  1914. VII. ?; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI  BUDAPEST" 
Patella coerulea v. aspera; Taormina; 1927. IV; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Patella coerulea v. subplana; Taormina;  1924. IV; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Patella coerulea; Lovram, Horvátország;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Patella coerulescens; Abbázia (Opatija), Adriaitenger; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Patella coerulescens; Nápoly, Olaszország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Patella lusitanica; -; -; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Patella scutellaris; Taormina, Szicília; 1924. IV; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Patelloideafascicularis Mke.; Bellevuesziget;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Patelloideapersona;  USA; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Peartula glutinosa v. varia; Tahiti; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Perforatella ("Monacha") incarnata; Gosau, Ausztria;  1934. VII.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Perforatella  ("Monacha") incarnata; Gosau, FelsőAusztria;  1934. VII. ; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Perforatella ("Monacha") incarnata; Markenstein, AlsóAusztria;  ; 5 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Perforatella ("Trichia") umbrosa; Käntner  A.?; ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Petelea vulgata; Taormina,  Szicília;  1924; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Phasianellapulla;  Mandello, Szicília;  1927. IV  10.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Phasianella vieuxii; Cannes, Földközitenger; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Phasianella vieuxii; Mandello,  Szicília;  1927. IV  10.;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Phos fasciata  A. Ad.; Philippiniszk.;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Physa ("Hydrobia") acuta; Dalmácia;  ; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Physa acuta; Niagara, USA; 1928.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Physa contorta; Syracusa, Szicília;  1926. III.  10.; 6 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Physa fontinalis;  Vöslau, Ausztria;  ; 22 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Physa heterophisa; Ithaca, USA;  1928. VIII. (VII.?);  16 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Pisania cingulatum; Adriaitenger;  ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pisania maculosa var. fasciata;  Nápoly;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pisania maculosa; -; -; 5 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pisania maculosa; Földközitenger;   ; 14 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pisaniapusio;  Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Planaxis lineata Cost.; Jamaica;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Planorbarius ("Anisus") carinatus; Königsberg; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbarius ("Planorbis") corneus var. banaticus; Makó?; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Planorbarius  ('''Planorbis") corneus; Auersitz, Mörau, Morvaország;  ;  1 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis ("Anisus") carinatus; Kottingbrunn (Kottingbrunn?); ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Planorbis ("Anisus") planorbis; Blankenberghe, Belgium;  1927. VIII. ; 13 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis ("Anisus") planorbis;  Ganifarn, A.Ausztria;  ;  12 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Planorbis ("Anisus") planorbis;  Guttenstein, AlsóAusztria;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Planorbis ("Anisus") planorbis;  Kottingbrunn?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis  ("Anisus")planorbis;  Syracusa, Szicília;  1926. III. 30.; 8 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis carinatus; Baveno, Lago Maggiore;  1925. VII. ; 7 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Planorbis complanatus; Ithaca, USA;  1928. VIII.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Planorbis exacutus; USA; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis planorbis ("Anisus marginatus"); Pritlak, Morvaország; ; 6 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Planorbis planorbis ^Anisus marginatus"); Pritlak, Morvaország; ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Platyrhaphe substriata var. minor; Siquijor; ; 11 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Poiretia algira; Dalmácia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Poiretia algira; Meleda, Adriaitenger;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Poiretia algira; Taormina,  Szicília;  1926.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pollia rubiginosa; Vöröstenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Polygyra carpenteriana; Florida, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Capri; ; 2 pld.; Leg.: ? Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Cursola, Dalmácia;  ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Firenze;  1925. V. 5.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Grignon, Franciaország;  1927. VIII.  11.; 4 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns;  Marina  di  Pisa,  Olaszország;  1930.  VII.  27.;  4  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pomatias elegáns; Riva; ; 7 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr, Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Róma, Montte Mario; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; Taormina;  1924. VII. 4.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias rivulare; Golubac, Szerbia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias sulcatum; DEurópa;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Potamides eristatus; Chambors,  Franciaország;    ; 2 pld.;  Leg.: Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés:  "COLL.  Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Potamides fluviatilis; India; ; 26 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pupilla muscorum ("gredleri"); -; ; 35 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Purpura hippocastana; Vöröstenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Purpura lapillus; Villers  sur Meer, Normandia;  1927.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Pyrena aciculata; Acapolu;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pyrgula annulata; Brescia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Radix auricularia  var. lagotis; Kottingbrunn, A.Ausztria;  ; 3 pld.; Leg.: Tinter;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Radix ovata; Finnország;  1; 12 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Retinella circumsessa Shuttlew.; Orotera, Tenerifeszig.;   ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
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Retinella рига; Árosa, Svájc;  1933. VII. 9.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Retinella  sp.; Bologna;  1927. IV. 9.;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ricinula mauritiana; Vöröstenger;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa acuta;  ;  ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa arsamirea; Castellgofredo,  Getolami; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa auricalpina; Cannes, Franciaország;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa calatus; Y. Car.?; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa cimex Linnaeus; Cannes, Franciaország;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa costata; Adriaitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa guerini; Adriaitenger;  ;  10 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa montagui; Mandello, Szicília;  1927. IV. 10.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Rissoa oblonga; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa parva; Atlantióceán;  ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa radiata; ; ; 29 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa similis; ; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Rissoa splendia; Adriaitenger;  ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissoa  ventricosa  Desmarest;  Taormina,  Szicília;  1927.  IV.  10;  1 pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa ventricosa; ; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rissoa venusta; Mandello, Szicília;  1925. IV. 10.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Rissonia bruguieri; Földközitenger;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rissonia striolata; Bohab.sziget;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rotella costata; Japán;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rotella gigantea; Japán;  ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Rotella monilifera Lamarck; Japán;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rotella vestiaria; KeletIndia;   ; 8 pld.; Leg.:   ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Rumina decollata; Capri;  1925. IV. 14.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rumina decollata; Catania,  Szicília;  1924.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Rumina decollata; Dalmácia; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Rumina decollata; Genova;  1925.; 1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Rumina decollata; Trieszt; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ruthenica  filgrana  ("'Clausilia  filicrana"); Dobratsch,  Karintia;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Scala  communis Lamarck;  Blankenberghe,  Belgium;  1927. VIII. ?; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Siliquaria obtusa; Palermo, Szicília;  ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Solatopupa ("Abida") similis; Mastique, Franciaország; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Sonorilla bonvignei; СапSu, Kína; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Sphicterochila candidissima; Girgenti; 1925. IV; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Stagnicola palustris  var. turricula; MansfelderSee,  Halle a. d. Saale; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Stagnicola palustris;  Blankenberghe, Belgium;  1927. VIII.  ; 8 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Stagnicola palustris; Ithaca, USA; 1928. VIII.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Stagnicola palustris; Kottingbrunn, A.Ausztria;  ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Stagnicola palustris; Valencia, Spanyolország;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Strombus dentatus var. plicatus;  ; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succinea avara; New York, USA; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succinea obliqua; Nebraska, USA; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succinea ovális; New York, USA; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succinea putris  var. charpentieri; SaintAmur,  Jura, Franciaország;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Tectarius cumminghii; Astrolabeöböl, ÚjGuinea; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tectarius cummingii; NyIndiák;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Tectarius nodulosus; NyIndiák;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Tectorius trochiformis; ; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Tegulafunerale;  ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Thalotia conica; Henley Beach, DélAusztrália;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Thalotia conica; Port Parham, DélAusztrália;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba ("Helicella")  pisana;  Puesoli;  1925. IV. 8.; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba ("Helicella") pisana; Zára, Dalmácia; ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba cantiana; Blankenbergh, Belgium;  1927. VIII.; 3 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Theba cantiana; Blankenberghe, Belgium;  1927. VIII.;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Theba olivieri; Capri;  1925. IV  14.; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba olivieri; Konstantinnápoly, Üskidari temető; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba olivieri; Lovran, Horvátország; ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba olivieri; Syracusa;  1926. IV  30.; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba olivieri; Taormina;  1924.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba pisana;  Dehesa de la Albufero, Valencia; ; 7 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba pisana;  Grado; ; 21 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba pisana; Haifa, Palesztina; 1914. VII. 25.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theba pisana;  Paesto, Olaszország;  1924. IV  26.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Theba pisana;  Palermo, Szicília;  1924.; 9 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theodoxus brevispina; Regio Finisterra, ÚjGuinea;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Theodoxus communis; ÚjGuinea;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Theodoxus dalmatina; Dalmácia; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theodoxus fluviatilis var. intecta; Riva, Gardató; ; 8 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Theodoxus fluviatilis var. salonitana; Dalmácia; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "Dr. Tolnai F. term, rajzi gyűjteménye" 
Theodoxus fluviatilis; Bremen, Wesel, Németország; ; 24 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  rajzi 

gyűjteménye" 
Theodoxus fluviatilis; Königsberg; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Theodoxus fluviatilis; Saalefolyó, Németország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "Dr. Tolnai F. term, rajzi gyűjteménye" 
Theodoxus fluviatilis; Syracusa,  Szicília;  1926. III. 30.; 23 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 

F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Theodoxus jordani  Sow.;  Jordánfolyó,  Palesztina;  1914. VII.  23.; 2 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Theodoxusprevostianus; Vöslau, Ausztria; ; 15 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Throchocochlea taeniata; Sea Shells  (?), DélAusztrália;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI  BUDAPEST" 
Tornatella tornatilis; Földközitenger;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trichia villosa; Gallia, Franciaország;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Tricoliapulla;   ;  ; 43 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tricoliapulla; Cannes, Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tricolia speciosa; Földközitenger;   ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Triodopsis tridentata; Cumberland, Mount Tenesse, USA; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Triphora perversa  (^'Triforis perver sus"); Mandello, Szicília;  1924. IV  10.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Triton argobuccinum Duoys Reeve.; Port Parham, DélAusztrália;  ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tritonalia erinacea; Földközitenger;   ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Triviapediculus;  ; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Trochoidea ("'Helicella")  elegáns v. citula; Róma, Monte Mario; 1926. III. ; 10 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Meg

jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trochoidea {^'Helicella") piramidata;  Castell  Lacina,  Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
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Trochoidea ("Helicella") pyramidata;  Sorrento, Olaszország; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz
írásával. 

Trochoidea С'Helicella")pyramidata; Syracusa; 1926. III. 30.; 6 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Trochoidea (''Helicella")pyramidata;  Taormina;  1926.; 12 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Trochoidea ogygiaca; Yls Münser?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trochoidea schembrii; Gezo?, II Castel.; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trochus atropurpureus; Ostine; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Truncatella truncata; Cursola, Dalmácia; ;  11 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Truncatella valida; Berlinhafen, ÚjGuinea; ; 23 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Truncatellina costulata; Ölandsziget,  Svédország;    ; 8 pld.; Leg.:    ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Tudora megacheila; Curacao; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Tudora megarheila P. v. M.; Antillák;  ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tudora versicolor; Haiti; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Tudora versicolor; NyugatIndiák;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Turbonilla lactea; Taormina,  Szicília;  1927. IV.  10;  1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Turritella communis L.; Marina di Pisa, Olaszország;  1930. VII. 27.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Turritellagranulifera Ton.Wood.; Tasmania; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Turritella lactea var. reticulata MighL; Pacific  Corst, Kanada;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Tympanotonus turris Besh.;  Pourcy,  Franciaország;  1930. VII.  7.;  4 pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Valvata subpiscinalis Kusc; Postumia (Postojna?), Planinabarlang; ;  100 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Valvata tricarinata; Michigan, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vermetus gigás; Adriaitenger;   ; 1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vermetus glomeratus  Linnaeus;  Taormina,  Szicília;  1927.  IV  10;  3 pld.;  Leg.:  Dr.  Streda  R.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Vermetus glomeratus; Mandello, Szicília;  1927. IV. 10.; 2 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Vermetus triqueta; ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vitrea subrimata; Lutlach,  1200. m. Tirol; ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vivipara angularis; Kiang  se  fu, Kína; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vivipara mammьlata; Baveno, Lago Maggiore, Olaszország; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Vivipara sp.; Egyiptom; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Viviparus contectus  ("fasciatus");  SoorokoDubi,  Bugfolyó,  Oroszország;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Viviparus acerosus "Vivipara mammьlata"; Baveno, Lago Maggiore, Olaszország; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Xerocincta ammonis; Sebenica; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Xerocincta ammonis; Sutomare?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Xeroclausa meda; Argotti Botgard, Floriana, Málta; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Xerophila apicina; Toulon, Franciaország;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Xerophila  sp.; Catania, Szicília; ;  1  pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Xeropicta gyroides; Knin, Dalmácia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Zebrina candelaris; ?; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL, Dr. F. TOLNAI  Bl  DAPEST" 
Zebrina detrita var. radiata; Ganifarn, A.Ausztria; ; 2 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Zebrina detrita; Ganifarn, AlsóAusztria;  ; 3 pld.; Leg.: Tinter; Megjegyzés  Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Zebrina detrita; Wien, Grinzing; ; 5 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  Dr.  ilnr Í F. kézírásával. 
Zenobiella glabella; Franciaország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai  F. kézírásával. 
Zonites  algirus; Meissziget,  Castellorizo;  1894.;  1 pld.;  Leg.:  Rolle; Megj.  .  :OLL.  Dr.  F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
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3. melléklet: Dr. Tolnai F. gyűjteményi cédulával ellátott recens hazai gyűjteménye 

Acmepolita;  Alsósebesvíz, Bükkhg.;  1952. VIII. 9.;  8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. 
term, rajzi  gyűjteménye" 

Aegopinella  minor ("Retinella nitens"); Aszófőerdő;  ; 8 pld.; Leg.: ? Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 
F. term, rajzi  gyűjteménye" 

Aegopinella  minor; Budapest, Feketefej;  1951. IV  4.;  1 pld.; Leg.: ?  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Aegopinella ressmanni ^Retinella  szépi"); Mélyvölgy, Mecsekhg.; ; 1 pld.; Leg.: Dr. Székessy V; Megjegy
zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Aegopis verticillus; Sopron;  1952. IV  10.; 1 pld.; Leg.: Andrásfalvi A.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Alopia  bielzi clathrata Rossm.; Tornaikarszt,  Szádelőivölgy;    ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. 
term, rajzi  gyűjteménye" 

Arianta arbustorum; Börzsönyhg., Kemensepatak völgye;  ; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Arianta  arbustorum; Keskenybükivölgy,  Szokolya;  1951. IX.  10.;  1 pld.;  Leg.: Dr.  Tolnai F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Arianta  arbustorum; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. ??; 4 pld.; Leg.:  ??; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI  BUDAPEST" 

Arianta arbustorum; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. IX. 9.; 39 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Arianta arbustorum; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. VIII. 8.; 18 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Arianta  arbustorum; Rakottáspatak mellett, Börzsönyhg.;  ?. VI. ?; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Bithynia  leachi; Budapest, Rákospalota;  1951. III. 8.;  12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. 
term, rajzi  gyűjteménye" 

Bithynia tentaculata f. thermalis; Budapest, Rómaifürdő;  1951. VI. 17.; 74 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy
zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Bithynia  tentaculata; Budapest   Rómaipart;  1951. VI.  17.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. A11./20./1. Lithoglyphus héjak  között. 

Bradybaena  ("Fruticicola") fruticum;  Garadnavölgy,  Bükkhg.; ?.V  ?; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy
zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Bradybaena ÇFruticicola") fruticum; GörömbölyTapolca;  1951. V  19.; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy
zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Bradybaena fruticum;GörömbölyTapolca;  1951. V  19.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Cepaea hortensis; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. IX. 9.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis;Szilvásvámd;  1951. VI.  24.;  1 pld.;  Leg.: Dr. Tolnai  F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea  vindobonensis;  Diósjenő,  Jenőitó  partján;  1952.  IV. 20.; 2  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Dunaföldvár;  1951. IV  ; 1 pld.; Leg.: Sulyó E.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; GörömbölyTapolca;  1951. V. 19.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Nagymaros; 1947. VII. 7.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Nógrádverőce,  Dunapart;  1951. ??; 4 pld.; Leg.: Endrődy  S.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Odvaskő, Bükkhg.;  1952. VIII.  8.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Szabadsághegy, Budapest;  1947. IV  19.; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 
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Cepaea vindobonensis; Tapolca;  1951. VIII.  17.; 2 pld.; Leg.: Székely  I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Tata, tóparton;  1951. VIII. 19.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Tettyei romok, mecsekhg.;  1951. II. 20.; 2 pld.; Leg.: Péter G.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Cepaea vindobonensis; Tihany;  1950. VI. 23.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Chilostoma faustinum  var. citrinula; Bükkhg, Csikorgó;  1951. V  16.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Chilostoma faustinum;  Bükkhg, Csikorgó;  1951. V. 16.; 16 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Chilostoma faustinum;  Bükkhg.,  Szentlélekivölgy;  1951. V  18.;  8 pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Chondrina clienta; Alsósebesvíz, Bükkhg;  1952. VIII. 9.;  183 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Chondrina clienta; Szalajkavölgy,  Bükkhg.;  1951. VI. 24.; 23 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Clausilia dubia var. vindobonensis; Feketefej, Budapest;  1951. IV. 4.; 28 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy
zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Clausilia dubia; Szentlélek, Bükkhg.;  1951. V. 16.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz
írásával. 

Cochlicopa lubrica; Garadnavölgy,  tógazdaság, Bükkhg.;  1952. VIII. 7.;  14 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Cochlodina cerata ("parreyssi"); Csikorgó, Bükkhg.;  1951. V. 16.; 31 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Euomphalia  strigella; Bálvány, Bükkhg.;  1951. V. 15.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Euomphalia  strigella; Börzsönyhg., Rakottyáspatak  mellett;  1952. VI. 22.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Euomphalia strigella; Budapest  Hűvösvölgy;  1951. II.  11.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Euomphalia strigella; Csikorgó, Bükkhg.;  1951. V. 16.; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Euomphalia strigella; Kalókút, Felsőtárkány; ; 4 pld.; Leg.: ?; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Euomphalia strigella; Kemencepatak völgye, Börzsönyhg.;  1951. IV. 8; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Euomphalia strigella; Misinatető, Mecsekhg.;  1951. II. 20.; 6 pld.; Leg.: Péter G.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Euomphalia strigella; Nagymaros;  1947. VII. 7.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI  BUDAPEST" 
Euomphalia strigella; Szokolya, Morgópatak  mellett;  1951. IX.  10.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Fagotia acicularis  var. audebardii; GörömbölyTapolca;  1951. V. 19.; 77 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Fagotia acicularis; Budapest  Rómaifürdő;  1951. VI. 17.; 272 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Fagotia acicularis; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. IX. 9.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Fagotia esperi; Tata, Pötörke malomnál;  1951. VIII. 19.; 170 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Fagotia  esperi; Tata, Pötörke malomnál;  1951. VIII.  19.; 24 pld.; Leg.: Dr. Tolnai  F.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Granaria ("Abida")frumentum;  Budapest  Farkas?...; 1951 IV. ?; 27 pld.; I    : .  . Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Gyraulus crista; Algyő; ; 22 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Тс.  i Ű  term,  ajzi  gyűjteménye" 
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Helicella obvia; Balatonvilágos;  1950. VI.  19.; 15 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Helicella obvia; Budapest  Lágymányos;  1951. IV. 30.; 22 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Helicella obvia; Budapest   Versecköz;  1951. VIII.  11.; 9 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Helicella obvia; Bükkhg., Létrásitó mellett;  1952. VIII. 9;  10 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Helicella obvia; Dunafóldvár;  1951. IV.; 10 pld.; Leg.: Sulyó Е.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Lágymányos, Budapest;  1946. VI.  13.; 14 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella  obvia; Mecsekhg.,  Üdülőszálló;  1951. II. 20.; 5 pld.; Leg.: Péter  G.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella  obvia; Nagymaros;  1947. VII. 7.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Helicella obvia; Nógrádverőce; 1950.; 10 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Pomáz; 1952. IX. 8.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Tapolca; 1951. VII. 7.; 10 pld.; Leg.: Székelyi; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Tapolca; 1951. VII. 7.; 10 pld.; Leg.: Székelyi; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Tata, vár alatt;  1951. VIII.  19.; 11 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Tata, vár alatt;  1951. VIII.  19.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Helicella obvia; Tihany; 1950. VI. 23.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicella  obvia; Vác, vasúti  töltésen;  1951. IX. 9.;  14 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona faustina;  Ablakoskő, Bükkhg.; 1952. VIII.  11.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 
Helicigona faustina;  Bánkút, Bükkhg.;  1951. V. 15.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona faustina;  Hollókő, Bükkhg.;  1951. V. 14.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona  faustina;  Szentlélekivölgy,  Bükkhg.;  1951. V  18.;  2  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicigona faustina;  Szentlélekivölgy,  Bükkhg.;  1951. V.  18.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Helicodonta obvoluta; Alsósebesvíz, Bükkhg.; 1952. VIII. 9.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta; Börzsönyhg., Rakottáspatak  mellett;  1952. VI. 22.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg

jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta; Bükkhg, Lillafüred,  tóparton;  1952. VIII. 7.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Helicodonta obvoluta; Csikorgó, Bükkhg.;  1951. V. 16.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta;  Kukucsóhegy,  Bükkhg.;  1948.  VI.  15.;  1 pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta; Nógrádverőce;  1950. ??;  1 pld.; Leg.: Endrődy  S.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta;  Szárazvölgy,  Bükkhg.;  1952.  VIII.  11.;  1 pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Helicodonta  obvoluta;  Sze(?ntlélek),  Bükkhg.;  ??;  6 pld.;  Leg.:  Dr. Tolnai  F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Helicopsis striata ^'Helicella  hungarica") ; Budapest   Versecköz;  1951. VIII.  11.; 132 pld.; Leg.: Dr. Tolnai 

F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicopsis striata  ("Helicella hungarica")  ; Dabas; ;  17 pld.; Leg.: ?; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
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Helicopsis  striata  ("Helicella hungarica"); Tata, Tóparton;  1951. VIII.  19.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Helix pomatia  Linnaeus,  1758; Szokolya, Keskenybükivölgy;  1951. IX.  10; 1  pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Helix pomatia  Linnaeus, 1758; Tata, tóparton;  1951. VIII. 19.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol
nai F. kézírásával. 

Helix pomatia;  Budapest   Hűvösvölgy;  1953. III. 23.; 1 pld.; Leg.: Tolnai Margit; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Helix pomatia;  Diósjenő, Jenőitó kifolyója;  1952. IV 20.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 
F. kézírásával. 

Helix pomatia;  Nógrádverőce, Dunapart;  1951. VIII. 8.;  1 pld.; Leg.: Endrődy  S.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Helix pomatia; Tata, tóparton;  1951. VIII.  19.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Isognomostoma  isognomostoma; Bükkhg., Ablakoskő;  1952. VIII.  11.; 9 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lithoglyphus  naticoides; Budapest   Rómaipart;  1951. VI.  17.; 497 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Lithoglyphus naticoides; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. V. 6.;  160 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ("Radix") auricularia; Lágymányos, Budapest;  1943. VI. 3.; 1  pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea ("Radix") ovata; Szeged, Rókus; ; 1 pld.; Leg.: ?; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea  ("Radix")peregra;  Bolhástó, Bükkhg.;  1952 VIII. 9;  13 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea  ("Radix") peregra;  Budapest   Rákospalota;  1951. III.  8.;  12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ÇRadix") peregra; Létrástó, Bükkhg.;  1952. VIII. 9.;  15 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea  ("'Radix")peregra;  Szokolyaforrás;  1951. IX.  10.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Lymnaea  ("'Radix")peregra;  Tata, Pötörke malomnál;  1951. VIII.  19.;  18 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ovata; Budapest   Lágymányos;  1951. IV. 30.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea ovata; Bükkhg, Garadnavölgy;  1952. VIII. 8.; 16 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea  ovata; Dinnyés, Velenceitó;  1951. VII.  8.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea ovata; Nógrádverőce; 1950. ?; 1 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea peregra; Börzsönyhg., Királyháza; 1952. VI. 22.; 300 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: "COLL. 

Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea stagnalis; Dinnyés, Velenceitó.;  1951. VII. 8.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lymnaea stagnalis; Dinnyés, Velenceitó;  1951. VII. 8.; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Lymnaea stagnalis; Garadnavölgy,  pisztrángtenyésztő,  Bükkhg.;  1952. VIII.  8.;  9 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; 

Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea stagnalis; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. IX. 9.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  Dr. Tol

nai F. kézírásával. 
Lymnaea stagnalis; Pisztráng tenyésztő, Bükkhg.;  1952. VIII. 8.; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. 

Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea stagnalis; Tata, tóparton;  1951. VIII.  19.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Lythogliphus  naticoides;  Nagymaros,  Dunapart;  1947.VII.  7'.;  36  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Monacha cartusiana; Bátorliget; 1951. ГХ. 13.; 8 pld.; Leg.: Stiller; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Monacha cartusiana; Budapest   Rákospalota;  1951. III. 8.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Monacha  cartusiana; Nógrádverőce;  1951. VII.  12.; 2 pld.; Leg.: Endrődy  S.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Monacha cartusiana; Tata, Tóparton;  1951. VIII. 19.; 12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Orcula dolium; Bükkhg, Ablakoskő;  1952. VIII. ?; 55 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Orcula dolium; Bükkhg., Alsósebesvíz;  1952. VIII. 9.; 62 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Oxychillus ("Schistophallus") orientális; Garadnavölgy,  tógazdaság, Bükkhg.;  1952. VIII. 7.; 61 pld.; Leg.: 
Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Oxychilus orientális  ("cellarium"); Ómassa, Bükkhg.;  1952. VIII.  11.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy
zés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 

Oxyloma elegáns ("Succinea hungarica") ; Magyarország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST" 

Oxyloma elegáns ("Succineapfeifferi");  Jávorkút, Bükkhg.;  1952. VIII. 9.;  14 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Oxyloma elegáns; Tata,  tóparton;  1951. VIII.  19.;  15 pld.;  Leg.: Dr. Tolnai  F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  ("Zenobiella") incarnata; Hámoritó hordalék, Bükkhg.;  1952. VIII. 7.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai 
F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  ("Zenobiella")  incarnata; Nagymaros;  1947. VII.  7.;  1 pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  ("Zenobiella")  incarnata; Szentlélek,  Bükkhg.;  1948. VI.  15.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  (^'Zenobiella") vicina; Csikorgó, Bükkhg.;  1951. V  16.; 1  pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  incarnata; Börzsönyhg, Kemencepatak  völgye;  1951. IV  8.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella incarnata; Börzsönyhg., Rakottyáspatak mellett;  1952. VI. 22.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella  incarnata; Bükkhg., Csikorgó;  1951. V. 16; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Perforatella incarnata; Bükkhg., Garadnavölgy, Tógazdaság;  1952. VIII. 7.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 

Perforatella  incarnata; Bükkhg.,  Köpüsiszikla;  1952.  VIII.  8.;  4  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 

Perforatella rubiginosa; Nógrádverőce, Törökpatak tork.;  1951. V. 20. ; 220 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegy
zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Physa acuta; Tata, Pötörke malomnál;  1951. VIII. 19.; 195 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Physa fontinalis;  Budapest  Lágymányos;  1952. VI. 8.; 23 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 
kézírásával. 

Planorbaríus  ^Planorbis")  corneus; Balatonalmádi, Balatontó;  1951. VIII. 29.; 5 pld.; Leg.: Dr. Neugebauer 
Th.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbaríus  ("Planorbis") corneus; Balatonlelle, Balatonpart;  ;  1 pld.; Leg.: Dr. Neugebauer;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbaríus  ("Planorbis") corneus; Budapest   Rákospalota;  1951. III. 8.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 

Planorbaríus ("Planorbis") corneus; Nógrádverőce;  1950.; 2 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbaríus  corneus (Linnaeus,  1758); Dinnyés, Velenceitó;  1951. VII. 8; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 

Planorbis ("Anisus") carinatus; Rákospalota, Budapest;  1951. III. 8.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
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Planorbis  ("Anisus") planorbis;  Dinnyés, Velenceitó;  1951. VII. 8.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbis  ("Anisus") planorbis;  Szeged,  Domaszék;  ; 5 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Planorbis  ("Anisus") planorbis;  Tata,  "Tataitó";  1951. VIII.  19.; 2  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbis planorbis  (Linnaeus,  1758); BalatonszabadiSóstó;  1950. VI.  19.;  1  pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg
jegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Planorbis planorbis;  Kisvelence, Velenceitó;  1944. IX. 27.; 2 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 

Pomatias elegáns; Baltavár;  ;  1  pld.; Leg.: Reményi; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pomatias elegáns; Tihany, Fehér fal;  1950. VI. 23.; 26 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kéz

írásával. 
Sphyradium ("Orcula") doliolum; Budapest  Feketefej;  1951. VI. 5.; 17 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Sphyradium ("Orcula") doliolum; Budapest, Feketefej;  1946. V. 19.; 69 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

"Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Stagnicolapalustris;  Hegykő, Fertőtó; ;  1 pld.; Leg.: ? ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Succinea oblónga; Budapest  Rákospalota;  1951. III. 8.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Succinea  oblonga; Nógrádverőce, Törökpatak  tork.;  1951. V. 20.; 31 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succineaputris;  Budapest;  ; 4 pld.; Leg.: ?; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Succineaputris;  Nógrádverőce, Dunapart;  1951. VII. 26.; 12 pld.; Leg.: Endrősi S.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST" 
Theodoxus danubialis; Budapest   Rómaipart;  1951. VI. 17.; 1  pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tol

nai F. kézírásával. A11./20./1. Lithoglyphus  héjak  között. 
Theodoxus  danubialis;  Nógrádverőce,  Dunapart;  1951. IX.  9.;  14  pld.;  Leg.:  Dr.  Tolnai  F.;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Theodoxus danubialis; Római part, Budapest;  1951. VI. 17.; 13 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Theodoxusprevostianus;  Tapolca;  1951. V.19.; 150 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI BUDAPEST" 
Theodoxus prevostianus;  Tata, Pötörke malomnál;  1951. VIII.  19.; 117 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: 

Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trichia hispida; Garadnavölgy,  tógazdaság,  Bükkhg.;  1952. VIII. 7.; 48 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Trichia hispida; Nógrádverőce, Törökpatak  tork.;  1951. V. 20.  ; 7 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  Dr. 

Tolnai F. kézírásával. A  16./55./1. rubiginosa héjak közé keveredve. 
Trichia unidentata; Csikorgó, Bükkhg.;  1951. V  16.; 3 pld.; Leg.: Dr. Tolnai  F.; Megjegyzés:  Dr. Tolnai F. 

kézírásával. 
Truncatellina cylindrica; Budapest, Feketefej;  1946. V  19; 15 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tol

nai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Vallonia costata; Budapest   Lágymányos;  1952. VI. 8.;  1 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával.A 24729. fontinalis  héjak közé keveredve. 
Vallonia enniensis; Balatonederics; ; 1  pld.; Leg.: Győrfy; Megjegyzés: "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Valvata naticina; Budapest   Rómaipart;  1951. VI.  17.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. 

kézírásával. A11./20./1. Lithoglyphus héjak  között. 
Valvata naticina; Budapest, Rómaipart, Dunahordalék;   ; 3 pld.; Leg.: Dr. Wiesinger; Megjegyzés:  "Dr. Tol

nai F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Valvata naticina; Érd, Dunapart;  1947. V. 13.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term,  raj

zi  gyűjteménye" 
Vertigo moulinsiana; Bátorliget; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vitrea diaphana; Ablakoskő, Bükkhg.;  1952. VIII.  11.; 19 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 

F. term, rajzi  gyűjteménye" 
Viviparus acerosus  ("hungaricus"); Budapest   Rómaipart;  1951. IX.  13.; 5 pld.; Leg.: Dr. Neugebauer  Th.; 

Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 



HÉRA Z.:  A  SOMOGY MEGYEI  MÚZEUM  PUHATESTŰ GYŰJTEMÉNYE  115 

Viviparus acerosus ("viviparus"); Budapest   Rómaifürdő;  1951. VIII.  12.; 7 pld.; Leg.: Dr. Neugebauer Th.; 
Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

Viviparus acerosus ("viviparus"); Tapolca, Tőzegrét;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST" 

Zebrina detrita; Budapest, Hűvösvölgy;  1951. II.  11.; 6 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST" 

Zebrina detrita; Dunaföldvár;  1951. TV.; 6 pld.; Leg.: Sulyó Е.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Magoskő, Bükk.hg.;  1948. VI.  16.; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Mecsekhg., Tettyei romok;  1951. II. 20.; 10 pld.; Leg.: Péter G.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI  BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Mecsekhg., Üdülőszálló;  1951. II. 20.;  10 pld.; Leg.: Péter G.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Nagymaros;  1947. VII. 7.; 4 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Nógrádverőce; 1950.; 7 pld.; Leg.: Endrődy S.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Tapolca; 1951. VIEL 17.; 2 pld.; Leg.: Székely L; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; Tihany;  195?; 8 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zonitoides nitidus; Nógrádverőce, Dunapart;  1951. IX. 9.; 5 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegyzés: Dr. Tolnai 

F. kézírásával. 

4. melléklet: Dr. Tolnai F. recens hazai (?) lelőhely nélküli anyaga 

Acmepolita;  2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Acroloxus  lacustris; 5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Aegopinella minor ("nitens"); 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Aegopinellapúra;  1 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Aegopinella  ressmanni ("Retinella szépi");  1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Aegopis verticillus;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Amphimelania  holandrx; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Ancylus  fluviatilis; 1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Anisus  leucostoma; 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Anisus spirorbis; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Anisus  vortex; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Aplexa hypnorum; 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Balea ("Laciniaria") biplicata; 5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bathyomphalus  contortus; 5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bithynia  tentaculata; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bradybaena fruticum;  3 pld.;  Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bulgarica  ("Laciniaria") vetusta; 1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Bulgarica сапа; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Bythinella austriaca; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Carychium minimum;  13 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Ceciliodes acicula; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Chondrina clienta; 9 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Chondrula tridens; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Clausilia cruciata; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Clausilia dubia; 5 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Clausilia pumila;  3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cochlicopa lubrica; 7 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Cochlodina cerata; 4 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Cochlodina laminata; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Columella edentula; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Daudebardia brevipes ("pannonica"); 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Daudebardia rufa; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Discuc ruderatus; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Discus perspective;  3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Discus  rotundatus; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Ena obscura; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Euconulus fulvus;  2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Fagotia acicularis; 5 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Fagotia esperi; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Galba truncatula; 6 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Granaria ("Abida") frumentum; 4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Gyraulus albus; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicella obvia; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Helicopsis striata ("'Helicella  hungarica"); 4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Laciniariaplicata;  6 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Lithoglyphus naticoides;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea ("Radix") peregra;  5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lymnaea stagnalis;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Macrogastra ("Iphigena")  latestriata ; 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Macrogastraplicatula;  4 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Monacha cartusiana; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Orcula doliolum; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Orcula dolium; 5 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Oxloma elegáns (r'Succineapfeifferi");  2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Oxychilus glaber; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Oxychilus orientális ("cellarium"); 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Oxyloma elegáns (''hungarica"); 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Perforatella  ("'Zenobiella") vicina; 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Perforatella  incarnata; 1  pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Physa acuta; 5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Physa fontinalis;  4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbarius  ("Planorbis") corneus; 1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis ("Anisus") carinatus;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Planorbis planorbis;  3 pld.;  Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Pomatias elegáns; 5 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Pupilla muscorum; 5 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Fyramidula rupestris; 6 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Radix ovata; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Kuthenica filograna; 4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Sadlerianapannonica;  45 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Segmentina nitida; 4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Spelaeodiscus  triarius ("tatricus"); 6 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Succinea oblonga; 5 pld.; Megjegyzés:  " COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST " 
Succineaputris;  4 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theodoxus danubialis;  1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theodoxus fluviatilis; 10 példány.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Theodoxus fluviatilis; 5 példány.; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Theodoxus prevostianus; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Theodoxus transversalis; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Truncatellina claustralis; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Truncatellina cylindrica; 4 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vallonia costata; 7 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vallonia enniensis; 1 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST" 
Vallonia pulchella;  11 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Valvata naticina; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Valvatapiscinalis; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Valvata pulchella;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vertigo alpestris; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vertigo antivertigo; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vertigo moulinsiana; 1 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
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Vertigopusilla; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vertigopygmaea; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vestia ("Laciniaria") turgida; 3 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vitrea crystallina; 8 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Vitrea diaphana; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Vitrea subrimata;  1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Viviparus acerosus ("hungaricus"); 1  példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Viviparus acerosus; 1  pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Viviparus acerosus; 2 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zebrina detrita; 3 pld.;  Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" 
Zonitoides nitidus; 2 példány.; Megjegyzés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 

5. melléklet: Dr. Streda Rezső cédulázott  magángyűjteménye 

Actinacis  rollei Rss.; Felsőgalla   Eocén;  1  pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda Rezső  magángyűjteménye. 
Bittium reticulatum; ; 100 pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda Rezső  magángyűjteménye. 
Cepaea nemoralis; Grignon, Franciaország; 1 pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda Rezső magángyűjteménye. 
Fascicularia cerebriformis Blaims; Fót, Somlyóhegy   1 .  Medit; 2 pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda Re

zső  magángyűjteménye. 
Glauconia kefersteini; Dreistätten, NiederÖsterreich   Kréta időszak; 2 pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda 

Rezső  magángyűjteménye. 
Mycetosarispatula Mich.; Felsőgalla  Eocén; 1  pld. Leg.: ; Megjegyzés.: Dr. Streda Rezső  magángyűjteménye. 
Pecten  leythajanus Partsch.; Margarethen, Burgenland   Miocén;  1 pld. Leg.: ; Megjegyzés.:  Dr. Streda Re

zső  magángyűjteménye. 
Pecten  leythajanus Partsch.; Margarethen,  Burgenland   Miocén; 4 pld. Leg.:  ; Megjegyzés.:  Dr. Streda Re

zső  magángyűjteménye. 
Pecten  leythajanus  Partsch.;  Szent  Margit  bánya,  Sopron    II. Mediterrán;  1 pld.  Leg.:  ; Megjegyzés.:  Dr. 

Streda Rezső  magángyűjteménye. 

6. melléklet: Knocz Ernő term.rajzi gyűjteménye  tételei 

Alopia lactea; Dongókő, Bodzaihg., Erdély; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűj
teménye." 

Alvania cimex (Linnaeus); ; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Amnicola cyclostomoides Payr.; Szíria; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Anisus spirorbis  (Linnaeus,  1758); ? Csillaghegy, Budapest;  1954. VII.  15.; 1 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Meg

jegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Balea  biplicata  (Montagu,  1803); Budapest,  Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 58 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Meg

jegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Belgrandiellapusilla  Aug.; Lakatnik; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia  tentaculata  (Linnaeus,  1758);  ?  Csillaghegy,  Budapest;  1954. VII.  15.; 3 pld.;  Leg.:  Knocz  Ernő; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia  tentaculata  (Linnaeus,  1758); Baveno Lago Maggiore, Olaszország;  ;  1 pld.; Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia  tentaculata  (Linnaeus,  1758);  Gängsätra,  Uppland,  Svédország;  ;  1  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia tentaculata (Linnaeus,  1758); Pötörkemalom, Tata; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia tentaculata (Linnaeus, 1758); Riga; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Bithynia tentaculata (Linnaeus, 1758); Tata; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Bithynia tentaculata (Linnaeus, 1758); Vöslau, AlsóAusztria; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Bittium reticulatum Da Costa; Adriaitenger; ; 13 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ termxajzi gyűjteménye." 
Bradybaena fruticum  (O. F. Müller,  1774); Oberkirchberg;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
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Bradybaenafruticum (О. F. Müller, 1774); T?; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Bythinella austriaca (Frauenfeld,  1859); Kemencepatak, Börzsöny; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Calliostoma mutabile; ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cantharidus  exasperatus  (Pennant);  Földközitenger;  ;  1  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Cantharidus exasperatus  (Pennant); Giant Causeway,  Írország; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Carditapartschi; Vöslau, Ausztria; ; 11 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ teimrajzi  gyűjteménye.", 

II. Mediterrán 
Cepaea vindobonensis  (Férussac,  1821); Budapest,  Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 2 pld.; Leg.: Knocz Ernő; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cepaea  vindobonensis;  Simongát,  Somogy  m.;  1949.  VIII.  20.;  4  pld.;  Leg.:  Vásárhelyi  L;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
Cerithium conicum В.; Port Said, Egyiptom; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cerithium mediterraneum; Taormina, Szicília; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Cerithium punctum;  Port Parham, DélAusztrália;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Cerithium vulgatum Brugg.; Ragusa, Adriaitenger;  1943. VII.  ; 2 pld.; Leg.: Majzik  V; Megjegyzés:  Knocz 

Ernő kézírása? valamint  "COLL Dr. F. TOLNAI BUDAPEST" gyűjteményi  cédula 
Chilostomafaustinum  (Rossmässler,  1835); Ablakoskő, Bükkhg.;  1952. VIII.  11.; 12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Chilostomafaustinum  (Rossmässler,  1835); Csikorgó,  Bükkhg.;  1951. V  16.; 33 pld.;  Leg.: Dr. Tolnai F.; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Chondrina  avenacea  (Bruguiére,  1792);  Golling,  Salzburg,  Ausztria;  ;  6  pld.;  Leg.:  Tinter;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Chondrina avenacea  (Bruguiére,  1792); Unterwaz,  Svájc;  1933. VII.  13. ; 8 pld.; Leg.: Dr.  Streda R.; Meg

jegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Clanculus  dunkeri  A. Ad.;  Port  Parham,  DélAusztrália;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochloctoma  scalarina  Villa;  Krksziget,  Horvátország;  ;  3  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochloctoma  septemspirale  (Razoumowsky,  1789);  Salzburg,  Mönchberg;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochloctoma septemspirale  (Razoumowsky,  1789);  Schellenber  bei  Berchtesgaden,  FelsőBajoro.;  ;  1 pld.; 

Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochloctoma  septemspirale  (Razoumowsky,  1789);  Terischach,  Karintia;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochlostoma gracile  (L.  Pfeiffer,  1846);  Onus,  Dalmácia;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochlostoma  hunicae  var.  hьttneri A.  J.  Wagner;  Hallstatt,  FelsőAusztria;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochlostoma hunicae;  Solagna,  Canal  Vibrenta;  ; 2 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Cochlostoma scalarina Villa; Karinthia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Cochlostoma  tergestiana Westerlund;  Dobratsch,  Karinthia;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Daudebardia brevipes (Draparnaud,  1805); Tűzkövesforrás mellett, Bükk; 1952. VI. 22.; 1 pld.; Leg.: Dr. Tol

nai F.; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Delima laevissima Ziegl.; Ragusa, Dalmácia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Diodora gibberula  (Lamarck); Mondello, Szicília; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Discus  ruderatus  (Férussac,  1821);  PragserWildsee;  ;  3 pld.;  Leg.:  Tinter;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Donax  lucida; Wiesen, Burgenland; ; 4 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye.", 

Miocén, Sarmata em. 
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Dreissenapolymorpha  (Pallas,  1771); Óbuda, Dunapart;  1954. X.  14.; 10 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegy
zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Elenchus  bellulus; Port  Parhan,  DélAusztrália;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 
gyűjteménye." 

Eleuchus  bellulus  Dkr.;  Port  Parham,  DélAusztrália;  ;  1  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Emmericia  marentina; Metkovic, Dalmácia, Marentafolyó;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Eobania vermiculata (O. F. Müller,  1774); Palermo, Szicilia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Euomphalia  strigella  (Draparnaud,  1801); Budapest, Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 1 pld.; Leg.: Knocz Ernő; 
Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia acicularis  (Férussac,  1828); Lovászi, Kerkapatak;  ; 2 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia acicularis (Férussac, 1828); Nógrádverőce; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 
gyűjteménye." 

Fagotia  acicularis  (Férussac,  1828); Rómaipart, Budapest;  ; 4 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia acicularis var. audebardi Prévost; Pötörkemalom, Tata; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ER
NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia  acicularis  var.  audebardi Prévost;  Vöslau, AlsóAusztria;  ; 2 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ 
ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia esperi (Férussac,  1829); ? Csillaghegy, Budapest;  1954. VII.  15.; 2 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegy
zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia esperi (Férussac,  1829); ? Csillaghegy, Budapest;  1954. VII.  15.; 3 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegy
zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia  esperi  (Férussac,  1829);  Óbuda,  Dunapart;  1954.  X.  14.;  1 pld.;  Leg.:  Knocz  Ernő;  Megjegyzés: 
"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia  esperi  (Férussac,  1829);  Pötörkemalom,  Tata;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Fagotia esperi (Férussac,  1829); Tata; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Gadinia garnoti  (Payraudeau); ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula adansoni  (Payraudeau); Földközitenger;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Gibbula ardens (Mont.); Taormina, Szicília;  1924.; 1 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula ardens  (Monterosato); Földközitenger;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Gibbula biasoletti (Philippi); ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula  biasoletti  (Philippi);  Abbázia,  Horvátország;  ;  1  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula biasoletti (Philippi); Földközitenger;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűj

teménye." 
Gibbula biasoletti  (Philippi); Taormina,  Szicilia;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Gibbula biasoletti (Philippi); Velenc, Lidosz.; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűj

teménye." 
Gibbula cinerea Linnaeus; Földközitenger; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Gibbula umbilicaris; Villers sur Meer; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula varia Linnaeus; Catania, Szicilia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Gibbula venusta; Beyruth, Szíria; ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
Granaria frumentum  (Draparnaud,  1801); Budapest, Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 16 pld.; Leg.: Knocz Ernő; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Haliotis lamellosa Lamarck; Lovran, Horvátország; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Helicella obvia (Menke,  1828); Budapest, Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 50 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegy

zés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
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Helicella  obvia  (Menke,  1828);  Lágymányos,  Budapest;  1953.  VIL  27.;  17  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 
"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Helicella obvia; Maglaj, Bosznia; ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: Knocz Ernő kézírása? 
Helicella variabilis; Maglaj, Bosznia; ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: Knocz Ernő kézírása? 
Helix pomatia  Linnaeus,  1758; Budapest,  Mátyáshegy;  1953. VII.  19.; 5 pld.; Leg.: Knocz Ernő;  Megjegy

zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Helix pomatia  Linnaeus,  1758; Hűvösvölgy,  Budapest;  ; 2 pld.; Leg.: Knocz  Ernő; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Helix pomatia  Linnaeus,  1758; Zizers, Svájc;  1935. L; 1 pld.; Leg.: Dr. StredaR.; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Helix sp. ; Guggerhg.;  1956.; 1 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Hydrobia slavonica Neum.; Vargyas, Erdély; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűj

teménye.", Pliocén, Levantei em. 
Lartetia  clessini  var.  spirota;  Brettenfeld,  Würthenberg;  ;  5  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Lartetia quinstedti; Brettenfeld, Würthenberg; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Lithoglyphus  fluminensis  Sadler; ; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus  naticoides  (C.  Pfeiffer);  Golubai,  Szerbia;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus naticoides (C. Pfeiffer);  Nógrádverőce, Dunapart;  ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus naticoides (C. Pfeiffer,  1828); Nagymaros, Duna; ;  10 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus naticoides (C. Pfeiffer,  1828); Óbuda, Dunapart;  1954. X.  14.; 12 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Meg

jegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus  naticoides  (C. Pfeiffer,  1828); Rómaipart,  Budapest;  ; 9 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus  naticoides  (C.  Pfeiffer,  1828); Tokaj,  Tisza;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Lithoglyphus  naticoides  (C. Pfeiffer,  1828); Újkenéz,  Tisza;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Littoridina berryi Pilsbry; Titicacató, Bolívia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Littorina angulifera; Florida, USA; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina  littoralis Linnaeus,  1758; Atlantióceán;  ; 7 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Littorina  littoralis Linnaeus,  1758; Blankenberghe, Belgium; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina  littoralis var. obtusata Linnaeus; Hollandfjord,  Norvégia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina littoralis var. obtusata; Maine, USA; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ teimrajzi  gyűjteménye." 
Littorina littorea; Blankenberghe, Belgium; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina  littorea; Villers sur Meer; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina  neritoides var. basterroti (Linnaeus,  1758); Adriaitenger;  ; 6 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina  rudis  Linnaeus;  Villers  sur  Meer,  Normandia;  ;  3  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina ziczac Gmel.; Florida, USA; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Littorina ziczac Gmel.; Florida, USA; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lymnaea ovata (Draparnaud,  1805); Tata; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Lymnaeapalustris (О. F. Müller, 1774); Tata; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Macrogastra rolphii (Turton,  1826); Siebengebirgen, Rheinland, Németország; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Melampus zonatus Mühlf; Apaiang, Kingsmillsziget;  ;  1  pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: Knocz Ernő kézírása? 
Melanopsis  impressa Krause; AlsóPeremarton, Veszprém m. (Pliocén, Pannóniai emelet); ; 3 pld.; Leg.:  ; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
Melanopsis  impressa Krause; Dáka, Veszprém m. (Pliocén,  Pannóniai  emelet); ; 3 pld.; Leg.: Dr. Streda R.; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
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Melanopsis parreyssi  Philippi,  1847; Püspökfürdő,  Erdély;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Melanopsis praemersa;  Kökeszkiszik,  KisÁzsia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 
gyűjteménye." 

Melanopsis  vindobonensis  Per.; Leobersdorf, AlsóAusztria  (Pliocén,  Pannóniai  emelet);  ;  2 pld.;  Leg.:    ; 
Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 

Meritinapupa  Beadle; Jamaica; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Meritina serratilineata; Padova;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Monacha  incarnatá; Maglaj, Bosznia; ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: Knocz Ernő kézírása? 
Monodonta mutabilis; ; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Monodonta  turbinata  (Born); Ragusa,  Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Monodonta turbinata (Born); Velence, Lidosziget;  ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Nassa  thersites Brug.; Indiaióceán; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica dillwyniil;  ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica glaucina; Palermo, Olaszország; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica  intricata var. valenciensis  Payr.;  Scheweningen,  Hollandia;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica mamillata; ; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica míllepunctata Lama; ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Natica  nitida Flemm.;  Scheweningen,  hollandia;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Nerita tessellata Gmel.; Florida, USA; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Paladilhia sp. ; Klein Ingerschemm, Würthenberg?; ; 5 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Partula  sp.; Tahiti; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Patella  bonardii; Beyruth; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Patella coerulea Linnaeus, 1758; Ragusa, Dalmácia; ; 8 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi 

gyűjteménye." 
Patella coerulea Linnaeus, 1758; Ragusa, Dalmácia; ; 8 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi 

gyűjteménye." 
Patella coerulescens Lam.; Ragusa, Dalmácia;  1947. VII. ; 8 pld.; Leg.:Majzik T.; Megjegyzés: "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
Patelloideafasciolaris; Bellevueszig.; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Perforatella  incarnatá  (O. F. Müller,  1774); Budapest,  Feketefej;  1946. V.  19.; 2 pld.; Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Phasianella vieuxii Pair.; Mondello, Szicília; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Physa acuta Draparnaud,  1805; Tata; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Planorbis planorbis  (Linnaeus,  1758); ? Csillaghegy,  Budapest;  1954. VII.  15.;  12 pld.;  Leg.: Knocz Ernő; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias elegáns (O. F. Müller,  1774); Capri sziget; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Pomatias  elegáns  (O. F. Müller,  1774); Cursola, Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias elegáns (O. F. Müller,  1774); Grignon, Franciaország; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias  elegáns  (O. F. Müller,  1774); Hammerstein  am  Rhein,  Németo.;  ;  1 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias elegáns (O. F. Müller, 1774); Riva; ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Pomatias  elegáns  (O. F. Müller,  1774); Taormina,  Szicília;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias elegáns (0. F. Müller,  1774); Tihany, Fehérfal;  1950. VI. 23.; 31 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Megjegy

zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Pomatias  elegáns  (O. F. Müller,  1774); Tihany;  ;  5 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Purpura lapinus; Hollandfjord,  Norvégia; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
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Radix  auricularia;  Tógazdaság,  Bükkhg.;  1952.  V.  6.;  10  pld.;  Leg.:    ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye". 

Registonajusan var. erithrostoma; Boljoon; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Registonajusan var. erithrostoma; Boljoon; ; 1 pld.; Leg.:; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye". 
Rissoa ventricosa Desmartes; Földközitenger; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Rotella vertiaria Linnaeus; KeletIndia; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Rumina  decollata  (Linnaeus,  1758);  Catania,  Szicilia;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Sadleriana pannonica  (Frauenfeld,  1865); Lillafüred,  Vizesdolka,  Bükkhg.;  ; 2 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Sphaerium rivicola (Lamarck,  1818); Óbuda, Dunapart;  1954. X.  14.; 2 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Succineaputris  (Linnaeus,  1758); Diósjenő, Jenőitó partján;  1952. IV. 20.; 12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg

jegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Tectarius trochiformis; ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Thaloria conica Gray; Port Parhan, DélAusztrália; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Theodoxus  danubialis  (C.  Pfeiffer,  1828); Nógrádverőce;  ;  2  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus danubialis (C. Pfeiffer,  1828); Óbuda, Dunapart;  1954. X. 14.; 1 pld.; Leg.: Knocz Ernő; Megjegy

zés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus danubialis (C. Pfeiffer,  1828); Rómaipart, Budapest; ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus  fluviatilis  (Linnaeus,  1758);  Bremen,  Wessel;  ;  4  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus fluviatilis (Linnaeus,  1758); Dalmácia;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Theodoxus fluviatilis (Linnaeus,  1758); Köln, Németország;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus  fluviatilis  (Linnaeus,  1758);  Siracusa,  Szicília;  ; 2  pld.; Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus fluviatilis var. intecta  (Linnaeus,  1758); Gardató, Riva;  ; 3 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Görömbölytapolca;  ; 1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Kacs; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Latori vízfő,  Bükkhg.;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Püspökfürdő;  ;  2 pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye."  . . . . . . . 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Rómaifürdő,  Budapest;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ 

ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Tata; ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Theodoxus prevostianus  (C. Pfeiffer,  1828); Vöslau, Ausztria; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Theodoxus transversalis  (C. Pfeiffer,  1828); Tokaj; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ  term.rajzi 

gyűjteménye." 
Tricoliapulla  (Linnaeus,  1758); ; ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Tricolia  speciosa  (von  Mühlfeld);  Földközitenger,  Camines  (Cannes?);  ;  1  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Tritonalia erinacea (Linnaeus); Adriaitenger; ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Trochocochlea treniata  Onoy;  Lea  Sheus, DélAusztrália;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Trochus melanostoma  Smell;  Port Parham,  DélAusztrália;  ;  1 pld.;  Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
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Trochus melanostoma  Smell; Port  Parham,  DélAusztrália;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 
term.rajzi  gyűjteménye." 

Twritella communis Risso; Földközitenger; ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye." 
Turritella communis Risso; Marina di Pisa, Földközitenger;  ; 2 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Valvata piscinalis  (O. F. Müller,  1774); Boras,  Svédország;  ;  1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Valvatapulchella  Studer; Tiborszállás;  1911. VII. 7.; 2 pld.; Leg.: Dr. Soós L.; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ 

term.rajzi  gyűjteménye." 
Vermetus gigás; Adriaitenger;  ;  1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Vermetus glomeratus; ?; ;  1  pld.; Leg.: ; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Vivipara sadleri Partsch; Tihany;  ; 3 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés:  "KNOCZ  ERNŐ  term.rajzi  gyűjteménye.", 

Pliocén, Pannóniai em. 
Viviparus acerosus (Bourguignat,  1862); Budapest, Rómaifürdő;  ; 1 pld.; Leg.: ; Megjegyzés: "KNOCZ ER

NŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Viviparus acerosus  (Bourguignat,  1862); Budapest,  Rómaifürdő;  ; 8 pld.; Leg.: Dr. Th. Neugebauer;  Meg

jegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Viviparus acerosus  (Bourguignat,  1862);  Budapest,  Rómaifürdő;  1951  VIII.  12.;  3  pld.;  Leg.:  Dr.  Th. 

Neugebauer; Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Viviparus contectus; Budapest, Rómaifürdő; ; 1 pld.; Leg.:  ; Megjegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi gyűjteménye". 
Zebrina detrita (O. F. Müller,  1774); Budapest,  farkasvölgy;  1951. IV  30.; 12 pld.; Leg.: Dr. Tolnai F.; Meg

jegyzés: "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Zebrina  detrita  (O. F. Müller,  1774); Budapest,  Mátyáshegy;  1953. VII.  19.;  168 pld.; Leg.: Knocz Ernő; 

Megjegyzés:  "KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Zebrina  detrita  (O.  F. Müller,  1774);  Hűvösvölgy,  Budapest;  1953. VII.  25.; 4  pld.;  Leg.:  ;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 
Zebrina  detrita  (O.  F.  Müller,  1774);  Ihringen,  Kaiserstuhl;  1933.;  2  pld.;  Leg.:  Waegele;  Megjegyzés: 

"KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye." 

Az alábbi kézírásos cédulák mellett nem volt héj : 
"Clanculus cruciatus Gm.  Venezia, Lido" 
" Clanculus fulsieni  Payr.  Földközitenger" 
"Diplomatina granus Bass. et. Dantgenberg." 
"Diplommativa belausai Marlen  Tonkin" 
"Emmeritia patula  conica Btty.  Dalmatien  (KNOCZ ERNŐ term.rajzi  gyűjteménye)" 
"Gibbula diraricata Brug.  Ragusa Dalmatia" 

7. melléklet: Vásárhelyi I. gyűjtései 

Acanthinula  aculeata; Garadnavölgy, Bükkhg.;  1949. X.  15.; 15 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés:  " Dr. 
Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Aciculapolita;  Garadnavölgy, Bükkhg.;  1950. XI.  15 vagy  1952. IV. 5.; 13pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegy
zés: " Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Amphimelania holandri; Lovászi; 1950. X. 3..; 2 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST". 

Amphimelania  holandri; Murakeresztúr,  Murafolyó;  1949. IX.  17.; 7 pld.  Leg: Vásárhelyi  I.;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 

Argna lamellata; Telektanya, Tisza hordaléka;  1950. III.  13.; 1  pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Bradybaena fruticum;  Garadnavölgy, Bükkhg.;  1949. V  28.; 5 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Caecilioides petitiana;  Eger;  1949. IV  25.; 1 pld. Leg: Vásárhelyi  L; Megjegyzés:  " Dr. Tolnai F. term,  rajzi 

gyűjteménye". 
Cepaea hortensis; Sopron;  1949. IX. 28.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Cepaea nemoralis; Simongát;  1949. VIII. 20.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST". 
Cepaea  vindobonensis;  Bükkhg,  Garadnavölgy;  1950.  VI.  12.;  3  pld.;  Leg.:  Vásárhelyi;  Megjegyzés: 

"COLL. Dr. F. Tolnai Budapest" 
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Cepaea vindobonensis; Dombóvár;  1949. IX. 14.; 4 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST". 

Cepaea vindobonensis; Hajdúszoboszló;  1951. VI. 4.; 4 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 
TOLNAI BUDAPEST". 

Cepaea vindobonensis; Jávorkút, Bükkhg.;  1949. V. 21.;  5 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST". 

Cepaea vindobonensis; Lovászi;  1949. XII. 22.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi  L; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL
NAI BUDAPEST". 

Cepaea vindobonensis; Szalonna;  1951. IV. 9.; 6 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI 
BUDAPEST". 

Cepaea vindobonensis; Tibolddaróc;  1947. IX.  12.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Cepaea vindobonensis; Tiszacsege;  1950. VI. 8.; 4 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOL

NAI  BUDAPEST". 
Cepaea vindobonensis; Varaszló, Zala m.; 1939. VIII. 23.; 6 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. TOLNAI BUDAPEST". 
Chilostomafaustinum  var. citrinula; Garadnavölgy, Bükkhg.;  1951. V. 2.; 1 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegy

zés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 
Chondrina clienta; Jósvafö;  1948. IV  22.;  11 pld. Leg: Vásárhelyi  L; Megjegyzés:  " Dr. Tolnai F. term,  rajzi 

gyűjteménye". 
Helicodonta obvoluta; Bánkút, Bükkhg.;  1948. VII.  16.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Helix lutescens; Gönc; 1949. XII. 28.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 
Helix lutescens; Sárospatak, Kutyuhegy;  1949. VII. 21.; 3 pld.; Leg.: Vásárhelyi; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

Tolnai Budapest" 
Helix lutescens; Szuhennu?, Borsod m.;  1951. IV  9.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Helixpomatia;  ??szentandrás;  1951. X. 22.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Helixpomatia;  Bicshe, Fejér m.;  1951. VII. 6.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi I.; 
Helix pomatia;  Dudar, Veszprém m.;  1951. VI.  19.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Helix pomatia;  Eger;  1949. IX.  15.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Helix pomatia; Jászfehérszentgyörgy;  1950. V. 28.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Helix pomatia;  Jósvafö;  1951. VI.  10.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Helix pomatia;  Murakeresztúr;  1951. VIII.  1.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi L; 
Helix pomatia; Tógazdaság, Bükkhg.;  1951. IV. 10.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Helix pomatia;  Zsérc, Bükkhg.;  1951. VIII. 20.; 2 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; 
Isognomostoma  isognomostoma ("personatum"); Jósvafö;  1952. VIII. 8. ; 3 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegy

zés: Dr. Tolnai F. kézírásával. 
Lithoglyphus  naticoides; Tokaj, Tiszafolyó;  1950. VIII. 24; 4 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés:  " Dr. Tol

nai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Monacha cartusiana; Lovászi;  1951. VI.  10.; 5 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. TOLNAI 

BUDAPEST". 
Oxychьus glabrum; Jósvafö;  1952. VIII. 8.;  1 pld. Leg: Vásárhelyi  L; Megjegyzés:  " Dr. Tolnai F. term,  rajzi 

gyűjteménye". 
Paladilhia hungarica; Mélyvölgy, Mecsekhg.;  1963. VI. 16.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi L; Megjegyzés: 
Stagnicolapalustris;  Túra, Galgaf., Pest m.;  1949. X.  11.; 2 pld.; Leg.: Vásárhelyi; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 

F. Tolnai Budapest" 
Stagnicola palustris; Lovászi, Kerkapatak;  1950. II. 8.; 4 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés:  "COLL. Dr. F. 

TOLNAI BUDAPEST". 
Theodoxus prevostianus; Latorivízfő,  Borsod m.,  16°C;  1949. VIII. 30.; 7 pld. Leg: Vásárhelyi  I.;  Megjegy

zés:  " Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Vertigo alpestris; Garadnavölgy, Bükkhg.;  1952. IV. 20.; 1 pld. Leg: Vásárhelyi  I.; Megjegyzés:  " Dr. Tolnai 

F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Zebrina detrita; Mályinka; 1948. ГХ. 5; 11 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 
Zebrina detrita; Pusztavám; 1950. Ш. 15.; 5 pld. Leg: Vásárhelyi I.; Megjegyzés: "COLL. Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 
Zebrina detrita; Székesfehérvár,  Öreghegyi  rádióállomás;  1950. III.  15.; 3 pld. Leg: Vásárhelyi I.;  Megjegy

zés: "COLL. Dr. F. TOLNAI  BUDAPEST". 
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8.  melléklet:  H.  Barthelmes  gyűjtései 

Arianta  arbustorum Németország, Hessen, Altmorschen  1950. szept. 3. 2 pld. Leg.: H. Barthelmes 
Cepaea hortensis Németország, Hessen, Altmorschen  1949. szept. 4.  1  pld. Leg.: H. Barthelmes 
Cepaea nemoralis  Németország, Hessen, Altmorschen  1947. aug.  16. 1  pld. Leg.: H. Barthelmes 
Planorbis planorbis  Németország, Hessen, Altmorschen  1949. jún.  14. 3 pld. Leg.: H. Barthelmes 

9. melléklet: Geyer gyűjtései 

Bythinella aha Clessin; Allgäu: Lindenried bei Unteressendorf  1897.; 35 pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés:  "COLL Dr. F. TOLNAI BUDAPEST". 
Gyraulus gredleri Gredler; Allgäu: Wangen (Bajorország)  ;  18 pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés: Tolnai F. kézírásával. 
Lartetia clessini spirata Geyer; Württemberg:Brettenfeld  (Muschelkalk)  (Jura)  1906.; 7 pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés:Tolnai  F. kézírásával. 
Lartetia esligua Geyer; Württemberg: Randecker Moor bei Kirchheim (Jura) 1903. VTII. 5.; 18 pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés: Geyer gyűjtötte  anyag eredetileg Tolnai gyűjteményében,  onnan Wiesingerhez. 
Lartetia putei  Geyer; Württemberg: Kohlberg  bei  Metgingen  (Freitschachbrunnen)  (Jura)  1902. VIII.  30.; 4 

pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés: Geyer gyűjtötte  anyag eredetileg Tolnai gyűjteményében,  onnan Wiesingerhez. 
Lartetia quenstedti turbinella Geyer; Württemberg: Egerquelle bei Bopfmgen  (Jura) 1904.; 7 pld. Leg.Det: Geyer; 
Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

10. melléklet: Hässlein gyűjteményi cédulák 

Acme polita;  FrankJura:Rohlholz  bei Heidenheim;  1934. VI.  18.; 4 pld.; Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés:  "Dr. 
Tolnai F. term, rajzi gyűjteménye".Tolnai  kézírásos  cédulájával. 

Candidula  ("Helicella")  unifasciata; Altmühljura,  Gelberberg,  Bajorország;  1946.  IX.  19.;  3  pld.;  Leg.: 
Hässlein; Megjegyzés:  "COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 

Clausilia parvula;  Illasberg bei Rosshaupten;  1951. V. 13.; 10 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 
F. term, rajzi  gyűjteménye".  Tolnai kézírásos  cédulájával. 

Cylindrus obtusus; Salzkammergut, Dachstein, Simonyhütte;  1941. VIII. 16.; 0 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegy
zés: Hässlein kézírásával. A héj hiányzik 

Fruticicola  villosa;  Illasberg  bei  Rosshaupten;  1951. V.  13.;  5  pld.;  Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés:  Talán 
Hässlein kézírásával. 

Helicella  itala ("ericetorum"); Nordbayern:  Hammelburg;  1945. XI. 3.; 5 pld.; Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés: 
Hässlein kézírásával. 

Helicigona presli  cingulina;  Illasberg  bei  Russhaupten;  1951. V  13.;  1 pld.;  Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés: 
Hässlein kézírásával. 

Lartetia  quenstedti;  Württemberg:  Quelle  des  Sirchinger  Wasserfalls  im  Ermstal;  1927.;  14  pld.;  Leg.: 
Hässlein; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye".Hässlein  kézírásával. 

Pleuracme  seneca; Schellenberg,  Berchtesgadener  Land  (Bayern);  1927. VIL; 2 pld.; Leg.:  Hässlein; Meg
jegyzés: Hässlein kézírásával. 

Pupilla triplicata; Schörnsheim bei Solnhofen?, FarnkJura;  1929. V  18.; 6 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegyzés: 
Hässlein kézírásával. 

Retinella nitidula; Schnittlinger Loch, Wernfelser Waldrükken;  1951. VI. 24.; 2 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegy
zés: Hässlein kézírásával. 

Truncatellina  monodon;  Illasberg  bei  Rosshaupten;  1951.  V.  19.;  11  pld.;  Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés: 
Hässlein kézírásával. 

Vertigo  alpestris; Hohlerstein  bei Heidenheim;  1934. VI.  16.; 9 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegyzés:  Hässlein 
kézírásával.Tolnai kézírásával. 

Vertigo alpestris;  Illasberg  bei  Rosshaupten;  1951. V  13.;  19 pld.;  Leg.:  Hässlein;  Megjegyzés:  Hässlein 
kézírásával.Tolnai kézírásával. 

Vertigo genesi  geyeri; Markendorf  (Nesselbashgrund),  Mittelfranken;  1935. 4. 20.;  11 pld.; Leg.:  Hässlein; 
Megjegyzés: Hässlein kézírásával. 
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Zebrina detrita; Kaiserstuhl, Badberg;  1949.; 5 pld.; Leg.:  Doppelbauer; Megjegyzés: Hässlein kézírásával. 
Zebrina detrita; Kalbenstern, Nordbayern;  1947. IV. 8.; 6 pld.; Leg.:  Hässlein; Megjegyzés: Hässlein kézírásával. 

11. melléklet: Walter Klemm  gyűjteményéből  származó  tételek 

Agathylla exarata; Fort Opus an S. Narenta, Dalmácia , 3 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: W. Klemm gyűj
teményéből. 

Agathylla  sulcosa; Ragusa, Dalmácia  ,  12 pld.  Leg.: , Det.:  ;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Agathylla formosa;  Cameno, Bocce v. Cattaro, Dalmácia  , 8 pld.  Leg.: , Det.:  ;  Megjegyzés: W. Klemm 

gyűjteményéből. 
Agathylla  lamellosa; Ragusa, Dalmácia , 15 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Megjegyzés: W. Klemm 

gyűjteményéből. 
Amphimelania  holandri;  Steinbrück,  Sannfluss  Krajna;  1934. VI.  ; 2  pld.;  Leg.:  W. Klemm;  Megjegyzés: 

"Coll. Dr. F. Tolnai Budapest" 
Ancylus  fluviatilis  var. striatulus; Platanuva, Epirus  , 6 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Megjegy

zés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Chondrina clienta; Katafígi,  Epiros  ,  7 pld.  Leg.: W. Klemm,  Det.: W. Klemm;  Megjegyzés:  W. Klemm 

gyűjteményéből. 
Chondrina sp.; Cliss bei Split, Dalmácia , 5 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés:  W. Klemm  gyűjteményéből. 
Cingulifera cingulatagobansi; Candido Sarcát. , 1 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: W. Klemm gyűjteményéből. 
CinguUferapresli; Tristacher  seewand b. Lienz, Kärnten  1948. VIII. 20,  1 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: 

W. Klemm  gyűjteményéből. 
Cochlostoma auritum; Cattaro, Dalmácia  1934. VI., 2 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Megjegyzés: 

W. Klemm  gyűjteményéből. 
Cochlostoma gracile Omis, Dalmácia  , 4 pld.  Leg.: , Det.:  ;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Erjavecia (Clausliá) bergeri; Kirchental 6., Lojer = Salzburg  1946. VII. 28., 4 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. 

Klemm;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Granaria frumentum; Lovran, Horvátország  1933. V. 20., 10 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Meg

jegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Helicellapiramidata; Bar, Albánia ?, 2 pld.  Leg.: Klemm, Det.: Klemm;  Megjegyzés: W. Klemm gyűjteményéből. 
Herilla dacica perfecta; Visegrád, Bosznia , 1 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Lauria  cylindracea; Lovran,  Horvátország  ,  13 pld.  Leg.: W. Klemm,  Det.:  W. Klemm;  Megjegyzés: W. 

Klemm  gyűjteményéből. 
Lindholmiola  lens; Olympia,  Griechenland  1933. IV,  1 pld.  Leg.: К?, Det.:  W. Klemm;  Megjegyzés:  W. 

Klemm  gyűjteményéből. 
Medora almissana; Omis, Dalmácia  1936. VI. , 2 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Megjegyzés: W. 

Klemm  gyűjteményéből. 
Medora  goldi  var.  harmissiana; Crstaesattel  bei  Njegus,  Montenegro  ,  2 pld.  Leg.: W. Klemm,  Det.: W. 

Klemm;  Megjegyzés:  W. Klemm  gyűjteményéből. 
Medoraproxima remota; Mal i.rraje  , Albánia , 2 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Medora reguláris var. walderdorffi; Cattaro, Risamo 6, Dalmácia  1934. VI., 2 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. 

Klemm;  Megjegyzés: W. Klemm  gyűjteményéből. 
Odontocyclas kokeilii; Split, Dalmácia ,  1  pld.  Leg.:  ,  Det.:   ;  Megjegyzés:  W. Klemm  gyűjteményéből. 
Poiretia algira; Cattaro, Dalmácia , 2 pld.  Leg.: W. Klemm, Det.: W. Klemm;  Megjegyzés: W. Klemm gyűj

teményéből. 
Theodoxus fluviatilis dalmatinus; Boshat, ÉszakAlbánia  , 2 pld.  Leg.: , Det.:  ;  Megjegyzés:  W. Klemm 

gyűjteményéből. 
Truncatella truncatula; Rovinj (Rovigno), Isztria , 5 pld.  Leg.: , Det.: ;  Megjegyzés: W. Klemm gyűjteményéből. 

12. melléklet: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből  származó  tételek 

Amnicola pseudoglobulus  d'Orbigny;  Steinheim  a. A.,  (Miocén,  Szarmata);  1946. IX.;  15 pld.;  Leg.: Dr. R. 
Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 



HÉRA Z.:  A  SOMOGY MEGYEI  MÚZEUM  PUHATESTŰ GYŰJTEMÉNYE  127 

Aplexa  hypnorum  L.;  Kottenforst,  Rheinland,  Waldgräben  bei  Röttgen;  1948.  IV.  14.;  5 pld.;  Leg.:  Dr.  R. 
Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Balea  biplicata Montagu; Weiler/Allgäu, Bajorország;  1950.; 21 pld.; Leg.: H. Modell; Megjegyzés: H. Mo
dell kollekciójából  Dr. R. Schlickum gyűjteményébe,  ahonnan Dr. Tolnai gyűjteménybe,  majd  Wiesinger 
gyűjteménybe  került. 

Belgrandia  germanica  Cl.;  Thüringen  Burgtonna.  Diluvium.  Travertin  ;  1944.  XII.;  23  pld.;  Leg.:  Dr.  R. 
Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Bradybaena  (Eulota) fruticum  Müll.; Donau auwald bei Oberkirchberg bei Ulm;  1951. VIII. 21.;  1  pld.; Leg.: 
Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Bythinella  dunkeri; Seitental  d. Dussel  b. Gruiten  b. Wuppertal,  Deutschland,  Rheinland.;  1948. III.; 4 pld.; 
Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Candidula (candidula) unifasciata Poiret  ; Hessen, Hochheim a. Main. Németország. In Kalkbruch;  1948. IX. 
15.; 4 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Candidulaprofuga  A. Schmidt; Umgebung v. Ferrara Bondeno. An dämm. Olaszország;  1945. III.  1.; 2 pld.; 
Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Cepaea hortensis Müller; Ruine Timberg, Rheinland, Eifel;  1948. 2. 15.; 1 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Meg
jegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Cepaea hortensis Müller; Seitental der Dussel bei Gruiten bei Wuppertal, Rheinland, Bergisches Land.; 1950. 
IV  8.; 2 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Cepaea  hortensis  Müller;  Siebengebirger  Nachtigaliental,  Rheinland;  1948.  VI.  1.;  3  pld.;  Leg.:  Dr.  R. 
Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Cepaea hortensis; Köln, Németország;  1949. VIII. 31.; 3 pld.; Leg.: Dr. Schlickum; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
F. TOLNAI BUDAPEST". Eredetileg Dr. R. Schlickum gyűjteményében  lehetett. 

Cepaea nemoralis L.; Bonn, am "Alten Zoll", Rheinland;  1949. V. 5; 2 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum;  Megjegy
zés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Columella edentula Drap.; Merkendorf, Franken, Bayern;  1926. IX.; 8 pld.; Leg.: Hässlein; Megjegyzés: Dr. 
R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Daudebardia brevipes Drap.; Auwald d. rheins bei Baumberg bei Düsseldorf, Rheinland, Deutschland;  1949. 
XI.  16.; 3 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis; Steinheim a. A. Württemberg  (Miocén,  Szarmata)  (Übergangsschicht)  (Übergang von 
planorbiformis  zu trochiformis);  1946. IX.; 8 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum 
gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis costatus Klein; Steinheim a. A. Württemberg (Miocén, Szarmata) (OxystomusSchicht); 
1946. IX.; 4 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés:  Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus  trochiformis  crescens  Hilgend;  Steinheim  a.  A.  Württemberg  (Miocén,  Szarmata)  (Oxystomus
Schicht);  1946. IX.; 2 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis oxystomus KL; Steinheim a. A. Württemberg (Miocén, Szarmata)  (OxystomusSchicht); 
1952. IX.; 7 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis planorbiformis  Z.; Steinheim a. A. Württemberg (Miocén, Szarmata);  1946. IX.; 6 pld.; 
Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis subhemistomus KL; Steinheim a. A. Württemberg (Miocén, Szarmata)  (tenuis!Schicht) 
"Abirrung!";  1946. IX.;  1 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus trochiformis subhemistomus KL; Steinheim  a. A. Württemberg  (Miocén,  Szarmata)  (tenuisschicht); 
1946. IX.; 3 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus  trochiformis  trochiformis  Z.;  Steinheim  a.  A.  Württemberg  (Miocén,  Szarmata)  (oberste  trochif. 
Seh.);  1946. IX.; 6 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Gyraulus  trochiformis  trochiformis Z.;  Steinheim  a. A. Württemberg  (Miocén,  Szarmata)  (Unterste  trochif. 
Seh.);  1946. IX.;  13 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Helicella itala (ericetorum) L.; Hessen, Hochheim a. Main. Németország. In Kalkbruch;  1948. IX.  15.; 5 pld.; 
Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Helicella  itala  (ericetorum)  L.;  Hollstein,  Möltenort;  ;  6  pld.;  Leg.:  Dr.  Jaeckel;  Megjegyzés:  Dr.  R. 
Schlickum  gyűjteményéből. 

Helicigona  lapieida L.; Mayschoss an der Ahr au Mauern, Rheinland, Eifel;  1949. 5. 26.; 3 pld.; Leg.: Dr. R. 
Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Helixpomatia  L.; Auwald am Rheidter Werth, Rheinland;  1947. IV. 16.; 1 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Meg
jegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 
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HelixpomatiaL.;  Rheinland, Köln, Merkenich, Auwald;  1949. VIII. 31.; 2 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Meg
jegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Hydrobia  ulvae  P.;  Schlickwatten  v.  Husum;  1932.  VI.;  8  pld.;  Leg.:  Dr.  Jaeckel;  Megjegyzés:  Dr.  R. 
Schlickum  gyűjteményéből. 

Hydrobia ventrosa Mtg.; Wentorfer  Bucht bei Stein, SchleswigHollstein;  brackwasser;  1949. V. 14.; 11 pld.; 
Leg.: Dr. Jaeckel; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Leptolimnaca glabra Müll.; Rheinland,  Kottenforst,  Waldgräben bei Röttgen;  1948. IV  14.; 2 pld.; Leg.: Dr. 
R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Lymnaea stagnalis L.; Siegmündung, Rheinland  bei Müllekoven, Altwasser;  1949. VII. 27.; 4 pld.; Leg.: Dr. 
R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Macrogastra (Iphigena) rolphii Turton; Seitental d. Dussel b. Graiten b. Wuppertal, Deutschland,  Rheinland.; 
1950. IV. 8.; 6 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Melanopsis buccinoides Oliv.; Kydnus bei Tarsus, Cilicien;  1838.; 4 pld.; Leg.: Dr. Veit; Megjegyzés: H. Mo
dell kollekciójából  Dr. R. Schlickum gyűjteményébe,  ahonnan Dr. Tolnai gyűjteménybe,  majd  Wiesinger 
gyűjteménybe  került. 

Melanopsis praerosa L.; Karasu bei Tschamurlu, sw. Marash, Cilicien;  1926.; 4 pld.; Leg.: 2 cédula:  Pfeiffer? 
Schiffer?;  Megjegyzés:  H. Modell  kollekciójából  Dr. R.  Schlickum  gyűjteményébe,  ahonnan  Dr. Tolnai 
gyűjteménybe,  majd Wiesinger gyűjteménybe  került. 

Perforatella  (Monacha)  incarnata Müll.; Rheinland,  Wuppertal   Nächstebreck  ;  1951. III. 24.; 2 
pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Phenacolimax  (Vitrina) major Férussac; Burgisches  land Seitental der Dussel b. Graiten b. Wuppertal;  1950. 
IV. 8.;  1  pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Planorbis planorbis L.; Hinterpommern Gr. Pielburgsee bei Linde; 1944. X. 1.; 4 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; 
Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Pomatias elegáns Müll.; Hammerstein a./Rh. An der Ruine; 1950. IV 30.; 3 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Meg
jegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Pyramidula  rupestris Drap.; Weiler, Allgäu hausbachtobel;  1950.; 23 pld.; Leg.: H. Modell; Megjegyzés:  H. 
Modell  kollekciójából  Dr.  R.  Schlickum  gyűjteményébe,  ahonnan  Dr.  Tolnai  gyűjteménybe,  majd 
Wiesinger gyűjteménybe  került. 

Radix socialis  Schüler; Steinheim a. A.; (Miocén, Szarmata) (Sylvestrinaschicht);  1946. XII. 6.; 2 pld.; Leg.: 
Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 

Rissoa vetona; Kiel, Németország; ?; 3 pld.; Leg.: S. Jaeckel; Megjegyzés:  "Coll. Dr. F. Tolnai  Budapest" 
Theodoxus fluviatilis L.; Rhein bei Köln, Rheinland;  1947. VIII.; 4 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum;  Megjegyzés: 

Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 
Trichia  villosa  Studer;  Donau  an  Wald  b.  Oberkirchberg  bei  Ulm;  1951. VIII.  21.; 2  pld.;  Leg.:  Dr.  R. 

Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 
Vertigo pygmaea  Drap.; ObenElfringhausen,  Westfalen  ; 1946. IX.; 5 pld.; Leg.: Dr. R.  Schlickum; 

Megjegyzés: Dr. R. Schlickum  gyűjteményéből. 
Zenobiella  {Perforatella) villosa Studer; Weiler, Allgäu;  1950.; 5 pld.; Leg.: H. Modell; Megjegyzés:  H. Mo

dell kollekciójából  Dr. R. Schlickum gyűjteményébe,  ahonnan Dr. Tolnai gyűjteménybe,  majd  Wiesinger 
gyűjteménybe  került. 

Zonitoidespetronellus  Ch.; Brandenburg,  ...?; 1945. VIIL; 3 pld.; Leg.: Dr. R. Schlickum; Megjegyzés: Dr. R. 
Schlickum  gyűjteményéből. 

13. melléklet: H. Waldén gyűjteményéből 

Arianta  arbustorum; Örebro,  Prov, Närke,  a város  környékén,  Svédország;  1948.; 5 pld.;  Coll.: H.  Waldén; 
Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Bithynia leachi; (Sheppard); Rockstaträsk, Spanga Stockholm mellett, Svédország;  1950. IX.  10.; 5 pld.; Leg.: 
H. Waldén; Megjegyzés:  "Coll. Dr. F. Tolnai Budapest";  Rockstaträsk,  Spanga Stockholm mellett,  Svéd
ország;  1950. IX.  10.; 5 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés:  "COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 

Bradybaena  ("Eulota")fruticum;  Södermanland, Salisjöbaden, N?, Svédország;  1950. VII. 30.;  pld.; Coll.: H. 
Waldén; Megjegyzés: Waldén kézírásával. 

Bradybaena fruticum;  Kajleholm,  Närke,  Svédország;  1951. IX.  5.;  6 pld.;  Coll.:  H.  Waldén;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 
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Bythinella steinii; Malarsee, Uppland,  Svédország;  1950.; 4 pld.; Coll.: H. Waiden; Megjegyzés:  "COLL. Dr. 
TOLNAI F. BUDAPEST" 

Cepaea hortensis; Saltsjöbaden,  Södermanland, Svédország;  1951. V. 21.;  1 pld.; Leg.:  H. Waiden; Megjegy
zés: Waiden kézírásával. 

Cepaea hortensis; Saltsjöbaden, Svédország;  1951. V. 21.;  1  pld.; Coll.: H. Waiden; Megjegyzés: Waiden kéz
írásával? 

Discus  rotundatus; SödermanlandSaltsjäbaden,  Svédország;  1950. VIL  20.; 6 pld.; Coll.: H. Waiden; Meg
jegyzés: "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Discus ruderatus; Närke, Lillh...,  Svédország;  1951. VIII.; 4 pld.; Coll.: H. Waiden; Megjegyzés:  "Dr. Tolnai 
F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Discus  ruderatus; Närke, Rinkaby  s:n,  Svédország;  1951. VIII.;  3 pld.;  Coll.: H. Waiden; Megjegyzés:  "Dr. 
Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 

Eobania vermiculata; Galveston, Texas, USA;  1946. VIII. 25.; 1  pld.; Coll.: H. Waiden; Megjegyzés: Waiden 
kézírásával. 

Euconulus  ("Conulus") fulvus;  Gangsätra, Lidingön, Uppland,  Svédország; ; 4 pld.; Coll.: H. Waiden; Meg
jegyzés: Waiden kézírásával. 

Helicella  itala; Kjöbenhaven,  Lyngby, Dánia;  1951. VII.  15.; 4 pld.; Coll.: H. Waiden; Megjegyzés:  "COLL. 
Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 

Helicigona  ("Chilotrema") lapicida; Bergianum, Frescati, Stockholm,  Svédország;  1949. VIII.  ; 6 pld.; Coll.: 
H. Waiden; Megjegyzés: Waiden kézírásával. 

Helix pomatia;  Krimmer  statorp, Närke,  Svédország;  1951. VIII.  18.; 4 pld.; Coll.: H. Waiden;  Megjegyzés: 
"COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 

Lymnaea ovata; T...?  tó, Ötland, Svédország; ; 2 pld.; Coll.: ; Megjegyzés: Waldén kézírásával. 
Nesovitrea hammonis; Närke, Axbeys s:n,  in Nadelwald,  Svédország;  1951. VIII.  ; 25 pld.; Coll.: H. Waldén; 

Megjegyzés:  "Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Planorbarius  corneus; Närke, an Mündung  des Sv  in Hjä...,  Svédország;  1946. V;  4 pld.; Coll.: H. Waldén; 

Megjegyzés: Waldén kézírásával. 
Planorbis  carinatus; Näcke, N. ufen  d. Hjälmansee,  Svédország;  1951. VIII.; 4 pld.; Coll.: H. Waldén; Meg

jegyzés: Waldén kézírásával. 
Planorbis planorbis;  Alindellille, Fredskov,  Sjaelland,  Dánia;  1951. VII.  19.; 4 pld.; Coll.: H. Waldén; Meg

jegyzés: "COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 
Praticolella griseda; Vera Cruz, Mexikó; 1946. VIII. 4.; 1 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés: Waldén kézírása 
Succinea putris; Djunksholm, Uppland, Svédország;  1958. VI.; 7 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés: Waldén 

kézírásával. 
Theba ("Euparyphe")pisana;  Languedoc, Nimes, Franciaország;  1948. VII. 7.; 2 pld.; Coll.: H. Waldén; Meg

jegyzés: Waldén kézírásával. 
Theodoxus fluviatilis; Lidingin, Uppland,  Svédország;  1950. VII.  15.; 8 pld.;  Coll.: H. Waldén;  Megjegyzés: 

"Dr. Tolnai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Truncatellina costulata; Ölandsziget, Svédország; ; 8 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés:  "COLL. Dr. TOL

NAI F. BUDAPEST" 
Valvata macrostoma; Fureso, Fredriksdal, Sjaesland, Dánia;  1951. VII. 15.; 5 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegy

zés: "COLL. Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 
Vertigo alpestris; Norrbgas, Närke, Svédország; 1949. VII. 10.; 4 pld.; Leg.:  H. Waldén; Megjegyzés: "Dr. Tol

nai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Vertigo lilljeborgi; Tjagestase, närke, Svédország;  1949. IX. 1.; 6 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés:  "COLL. 

Dr. TOLNAI F. BUDAPEST" 
Vertigo substriata; Närke, Gotlunda, Svédország;  1951. VIII.; 5 pld.; Coll.: H. Waldén; Megjegyzés:  "Dr. Tol

nai F. term, rajzi  gyűjteménye". 
Zonites  algirus;  Languedoc,  Nimes,  Franciaország;  1948.  VII.  8.;  1 pld.;  Coll.:  H.  Waldén;  Megjegyzés: 

Waldén kézírásával. 
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